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6a.feira 30 de Novembro- de 1945 N'O'MERO 28G9

'CATO'lICO! -Atentai bem, a Liga EI�itoral Calóllça. reco-mendou
o nome do General ,Ou.tra, ,para f!.,esidente 'da ReplibllcaC

AfiNAL, fnL�ftãn AS URNAS �tui�!!��I! '!l!���O��ze-'��dr��ê�tosº:distrito de Bom Retiro, recla- ta) - Tenho prazer de mror- beu os seguintestelegramas:mau a' palavra pessedista. E ::na" a' êsse digno, e. btilha.nte I. �. Joinvile � 28,::- Agrad�essa palavra lá foi levada com Jornal, que o comICIO realiza- cendo a cornunícaçãoda decíentusiasmo, pelo professó� Or- do domingo último, nesta 10-' são do, egregio .Tribunal, quelando Brasil e pelos drs. Ilmar calidade, pró-candidatura do levantou interdição radío-dituCorre e Rubens Ramos.' general Dutra decorreu com sora, comunicamos que redo-Cerca de meio milhar de ca- grande vibração, comparecen- brames a propaganda das cantarínenses vívaram .por duas do compacta massa popular,
I

dídaturas do nosso Partido ehoras,
,

os nomes de Getúlio,' que vivou entusiásticamente os do se� programa:, c?m DS quaisVarzas Nerêu Ramos E: Gas-' nomes. do general Dutra e dr. atraves das urnas, Iremos parapar bDu'tra. Nerêu Ramos. Falaram elo- a vitória. (a) Adernar Garcia.E a palavra dos catarinenses quentemen�e vários oradores, I "'1 •

-:-
= '. . '.será também ouvida pela U. sendo delIrantement,e acla- Joínvile, v�brou de entusías-D, N. É só. esperar, o dia 2 de mados

,
'

'

, xpo. em a noite d� 9.uarta-felra •dezembro. O sr: dr. Nereu Ramos rece- última, com a visita de uma-------------',..;;.-'" beu õ seguinte telegrama: I caravana pessedísta, chefiada

rOll rl�'ft'NUO
- "Joaçaba � 29 - Encer- pelo preclaro estadista e con-

.

.

rando nossa campanha no mu-
I

sagrado tribuno dr. Nerêu Ra-
•• ÍI nícípío foi realizado, ontem" á mos] chefe do vitorioso P. S. D.,noite, nesta cidade, comício' em Santa Catarina.monstro, perante cerca de', A chegada do grande "lider"O cartaz do "Diário" afixou 1.500 pessoas. Entre os diversos pessedista, àquela c i d a d e,=s= uma fotografia do "co- -oradores, falou o sr. dr. Ivo constituiu uma apoteose, desmÍClO pessedista de Bom Ret.i- d'Aquíno, que fez o povo vibrar Iumbrante de patriotismo doro", tirada a um quilômetro do com _§..ua empolgante oração, povo joinvilense, ao catarinencentro daquela cidade. sendo vívado delirantemente se ilustre por todos os títülosA fotografia é udenista! Tão os nomes do General Dutra. do Dr. Nerêu Ramos.

.

udenista que; sendo o comício Getúlio Vargas e, Nerêu Ra- O destacado político barríza-pessedista realizado á noite, a 'mos. verde; recebeu do >1oVÓ labo-O t � 118 t s �e MI'nas e S raulo fotografia foi tirada de dia! O Comunicação do último ora- rioso daquela comu,
, mani-S r� '.� 11S. a,',' "

'

.' .

' primeiro orador que falou; o dor de havero dr. Getúlio Var- restação de aprêço e solídarie-U U sr. dr. Marcondes Matos, leu o gas indicado formalmente o dade, que calou fundamente,

t.am�em com,/, .,0, Gencral� Dutra
seu discurso. E 'para lê-lo esta- nome do general Dutra, para nos anais políticos de nossavam acesos lampeões na tríbu- Presidente da República, pro- terra.

I
na.

-

O que a fotografia apa-] vocou indiscritivel manifesta-' Nerêu Ramos, recebeu da
.

nhou foi a chegada da carava- ção de �úbílo do povo, que acla- parte do operariado de JoinvíRIO, 23 - A exemplo de São Paulo, Rio Gr�ndp; do na do P. S, D, a Bom Retiro: mau entusiasticamente os no- le, a maior dentre as maiores,Sul e outros Estados, o diretório do ,Partido,Traba.lhlsta Br�- De uma verdade os udenís- mes desses ilustres' brasileiros. consagrações que tem recebidosileiro de Minas Gerais, cm assembléia ontem realizada, deli- tas vão ficar convencidos den- Comício decorreu na maior or- politicas eminentes de Santaberou unanimemente, dar todo o seu apõio á candidatura do tro em breve: Mentira não en- dem, constituindo a mais viva Catarina, poís.;a Grasse operá-general Dutra, recomendando-a aos tmbalhadores. che ... urna!

I e exuberante afirmação de que ria dali, acompanhou-o até ao

DEMOCR
,.

'TICO
Na cabeça: O sr. Abílio Ma- Joaçaba dará expressiva vitó- Hotel, em que se hospedara,PARTIDO SOCIAL' A fra, pelas ruas, andava a diS-, ria ao nosso Partido, pois, esta vivando o seu nome honrado e, tribuir uns boletins da U. D. N. comuna desposou-se, ontem, impoluto, bem' como os do ge-0-PARTIDO 'SOCIAL DEMOCRÁTI�O, em Santa Catari- De acôrdo com êsses boletins, I do vergonhoso titulo de van- neral Gaspar Dutra e Getúlioos que acompanham o sr. dr. guardeíra do udenísrno. (a) Vargas,na, apresenta, e recomenda ao sufrágio do altivo e livre elei- Nerêu F.'.:míos são o lodo da so- At-ílio Fontana. I

(Continua -na 2ft p3'gina)torado catarinense, como seus candidatos às próximas elei- ciedade. O sr, Abilio Mafra es-ções de 2 de dezembro: queceu-se de alguma coisa.
PARA PRESmENTE DA REPÚBLICA: Anda de memória fraca. Ana-

G�nera. Eurico Gaspar Dutr�' 'Iíze-sel
\

Diierençai, Ao nosso tempoPARA SENADORES FEDERAIS: de "ditadura" jamais cercea-Nerêu de Oliveira Ramos mos 0$ partidos a fazerem ca-
lvo 'd'Aquino Fonseca micios em locais não escolhi-

PARA DEPUTADOS FrnrRAIS dos. E naquele tempo, os Io-
.

&,11.[:. . :

guetes, para serem atirados,Nerêu de Oliveira Ramos . �
.

perturbadnramente, a. altasAderhal Ra.mos da Silva .... >

'horas da madrugada, exigiamAItamiro Lo,ho Guimarães autorização. Hoje a coisa virou .

Hans Jordall '(. O partido, conforme êle, está
Ivo, d'AqUino Fense�il

'$
, �f���, á; von�ade de um adver-

OrlaDdo Brasil
Em compensação os fogue-Otacilio Vieira 'da Costa T'

tes udenis4J.s estão livres... �,-:,.Roberto Grossenbacher Apelamos, daqui para aRogé�iQ
.

Vieira nhecida idiosincracia
'.

do
Professor Altino Flôres.

U�1A FOTOGRAFIA

,,,-----
\.Estamos a dois passos das urnas, quando se decidirá,então,' o grande pleito el'e itora.l, que vem agitando o paiz

inteiro,
Pondo' de parte o exagerado e apaixonado espírito

politico dos que ainda não sentiram em si mesmós, -a no
ção da verdadeíra, responsabilidade, excluídos esses
partidários incendiários, que lançam meios de argumen
tos até mesmo índignos ,para homens de bom senso tudo

" tem, corrido na extensão da linha da boa educação pol í-"
tica e da cultura do nosso povo.

A carnpanhaeleitoral levada a efeito pelo Partido
Social_Democrátíoo, que se cingiu a proclamar a-Lisura
�os princípios consagrados no seu programa, causou os
henéficos efeitos -prevtstos, desde que essa campanha te
ve a norteá-la os desejos do povo brasileiro ..

Muitas vezes essa campanha se ateve aos direitos da
defesa contra os ataques dos políticoides sem escrupulo e
isso sempre em meio dos mais retumbantes aplausos das
multidão, que foi e será eternamente contra a perfidia, a

. intriga, a calunia e outras baixas, demonstrações da po
bresa moral de espiritos retrogados e reacionamos. A
campanha do "P. S. D. foi limpa. e digna, e. isso por certo

• contrtbulr á, para que a vitória dos seus candidatos seja
o fruto de seu trabalho,

I:

Asim ha de ser para' satisfação
que se não tisnaram.

das consciências

ft U: D., N; pleiteia o afastamento
�8S 'vi�árjos . paulistas

.�.

RIO, 29 - o CD:aI ia ele São Paulo> j ublica a se.guinte nota:
.

'é" �A última hora r.()lTí� .corn insistência J10S arredoresda Pr?ç�a do Café, n UDN 11:lV1:1 mandado ao Rio ele Janeirouma de,SQas turmas vo]antps, a fim ele apresentar reclama.ções contt':J, alguns lespeitáveis VigárÍos.
.

\'" '; \' ,��' pD� nropugna o. afastamento imediato' dos VigárIOS, de Monsenhor pata baIxo" r;om a passagem ·d� )aroquis, 1°-aos s�cristãos qqe tenham'servido at.é 29 de. outubro; ;20- a:os coro inhi:is , menore.s de lS ;tnos; 3°-aos fiê:s, deco- qualquer irn)andade, que não tenham ('ar rrgado flndor 118msr. por quaJqu�l' outra maneira, particfpado da.s comei1lOràç.(ít'�I da 'íi1ti�na Semana Santa>,Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



NOSSAVIDA
ABIGAIL DA C08TA

MARICHA DAUX'
,A efemeride de ontem mar·

eou o aniversario natalicio .":ia .

gentilissima c inteligente se

nhorinha Maricba Danx, dileta
filha do acatado comerciante
sr. JOElé Daux.
Inequivocas manifestaç02S de

apréço foram tributadas á ani
versariante pelo transcui'so de'

tão aUBpicio� data.' (
. M,441iO SILVA
, A datav-'lb ontem passou o

ani versa rio na talicio do estio
ma jovem Mario Silva, funeia·
da Fabrica de Pregos.

WALMIRA PORTO
, Festejou ontem mais um ani
verearia natalício. a galante
menina Walmira Porto,' tiiha
do' sr. João Silva Parto e de
d. Edite Barbi Porto.

-

Festejou ontem seu aniver
s3rio natalício o nosso estima

do conterraneo sr. Saturnino
Francisoo Cardoso.

_---

RERCILIO DAURA E
,

SENHORA'
partioipam aç� parentes e

• ,I •

pessoas amIgas, o nascI-

mento de aU,1 filh'l Blizll
beth, ocorrido em 27-11 45.

Perdeu-se'
Um medalhão de mlrquesite
A pesaóa que' o enoontrou

fará o obsequio de entregar
nesta' redação, que será grati
ficada.

'

SPOSTA

Caminnãu &neYrnl�t �

. Vende.s� um' caminhão Che
vrolat Gigante,' rodagem du

pla. em perfeito' estado de con
servação. InformaçõJs ia bom.'
bi de gasolina da:tirma Meyer " ',', . ,,,,,'

& Cia. iiiiiiiiiiiiiiiiiiiii� iii''iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii_iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii":-iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

( o itinu. ção da 1 a plgina vanní ,Faraco, cel. Eugênio
Perguntaste-me, cara amiga, tría, para aqueles que precisam Apos, receber os cumprímen- Luiz Müller, Clotar Cunha, drs.

porque eu era admiradora do da rooustez dos primeiros anos tos dos proceres políticos do Paulo Malta Ferraz, Hipólito
Dr. Nerêu Ramos e bem pouco da infância, para continuarem P. S. D" em Joinvile, assomou Gregório Pereira, um repre
te respondi. o nosso Brasil cada vez mais o consagrado tribuno brasileí- sentante da classe operária

. Hoje, recordando a tua per-
I

forte, pelos tempos a fora! ',TO a tribuna, sob estrepitosos itajaiense, Waldir de Oliveira

gunta, vem-me à baila tantas I O Abrigo de Menores, dando' aplausos, da grande mole hu- Santos, e .por último, encerran
e tantas obras beneméritas que guarida aos orfãos que pode- mana, que estacionada, aguar-' do o "meeting" pessedista, o

não posso deixar de continuar riam ser, pelo abandôno, os dava com an�iedade a palavra 81', Abdon Fóes.

aquela resposta in�e�rompida homens perigosos do futuro! I dos ca�avaneIros pessedístas, e
.

Numerosa multidão, aplau
com a: ch�&'ada do ombus. I Hás de convir comigo, boa de �ereu li'am9s.

'

,d�ram os oradores pessedistas,
A pro:posl�, lembro-me dos amiga, que isto não é só obra I FIzeE�m então, uso. da pala- vívando os nomes do general

meus primeiros anos de fun- de fachada, pois lá dentro es-. vra, varres oradores, que a 00- Dutra, Nerêu Ramos e Getúlio

cionária em que substitui a tão se forjando, nas oficinas, i do transe eram interrompidos Vargas. _

'

uma colega gestante nos últi- os futuros obreiros da Nação! i pelos aplausos frenéticos dos. ' ,- ,

mos �i�s, Isto porq.ue a lei não! Não te falo do grande Hospi- i assi?tyntes. I BO!) NOite com DR!! NIl"I'fepermitia que se fIcasse sem tal de isolamento nem do pre-I Finalmente, ocupou a tribu- tiU UU ,IJ'

trabalho! Si teve depois um ventórío, onde o� filhos dos
I

na Nerêu Ramos, para com sua O IDcetlcida Dotovvel
mês de repouso, foi sem venci- lázaros .encontram conforto e palavra ardente e elouqüente..

�

mentos. Talvez pelo desmérito carinho e nem da' cultura físi- trazer a assistência, -em verda- á venda na F,armada
de legar à Pátria mais um fi- (ca dos :nossos alunos, aperfei-: �eiro delírio,

" I "NIC'L'SO.:r9"lho! 'çoada por um grupo de educa-l A peça oratória do grande; ,s:, �

A efemeride de hoje marca o Hoje, corno tudo é diferente! dores competentes, aprímoran-] tribuno catarinense, foi um

a niveraar io na talici.i da g ra- 'I'rês meses de descanso, além do ao mesmo tempo o intelecto! h�no de fé nos destinos gran

ciosa e inteligante senhorita do presentezinho do Estado: O à maneira do ateniense e o f'í-. dlOSOS do Brasil.

Abiglil Grundler da Costa, di. abono familiar! sico ao feitio do espartano! .; Entusiástica salva de palmas.]
leta filha do nosso aatimado Podemos tomar um ônibus

'

Mas, muito a propósito, que- acolheram as últimas pala-l
'

'. \

conterraneo ar. Nestor Vieira o nosso lugar não foi ocupado 1'0 te falar da sopa distribuida vras do, grande chefe pessedis-' Vendem-ae móveis d,e quarto
da C )stl, d;g la presiíente da cara amiga, na certeza de que' nas cozinhas escolares! I ta, cujo nome era delirante- par� cas.al completamente novo

U. B'. dos Oarrocelros. e de sua anteriormente pO,r :pesSoas por- � que dantes se presen<:iava, mente aplaud�doA e yivado pela loe imbuia compensada e com

exma, esposa d. IImriqueta tadoras e moléstias repug- muito contristava o coraçao do numerosa assistência, 7 peças.,
.

.
..

Grundler da C08ta. nan�es! , '

educador! I E, assim, Joinvile, c9,r:s�grou i Tr��ar á Avemda Hereilie

A g meil o euc.m tad ora ani- E que aqueles que aSSIm VEl- Roubo de lanches, olhares o nome do grande polícíco bar- ; Luz D�,' _

versartaute, qu s acaba de c m- �avam, ou viviam às sargetas, ávidos para os que trincavam riga-verde - Nerêu Ramos.

MI"O',I',s'te' fl·.U da' Ma' '!'I'nh�cluír com hrllh antiamo o curso implorando a caridade dos í[l�e o pão reforçado de merenda 1
'"

I U II

normal, é,Jnata do nosso prese- passavam e contaminando o farta ... ou então, o desânimo EM LUIZ p,.LVES

do couterraueo sr. Manoel An- L'� grande mal, encontram a se encolher pelos cantos dos O distrito de Luiz Alves, no

tonio da Costa. abrigo e conforto numa grande páteos... I município de Itajaí, também,

Festejando
-

tão auapIclo�O
Casa. que bem conheces! . . . Hoje! como tudo é diferente! recebeu quarta-feira última, a

acmteclmanto Abigail reunirá Hás de confessar, amiga mi- Mal baté o sinal, a criança se visita de vários correlígícnâríos

em sua residencía as pes scas
nha, que esta higiene, pa�{'tal- levanta satisfeita, pois sabe pessedistas, que ali foram levar EDI T A L

de sua emizade. vez, até eu ou tu, pudéssemos, que lá na cozinha está a sua a palavra de ordem e de fé nos De ordem do Snr. Capitão de

por contagio, adquirir a terrí- espera, a canéca de sopa forte destinos do Brasil, do dr. Ne- Fragata da -R. Rm., Plinio da,

JO.�O OPUSKA vel lepra que se extendia de e abundante! E pelos olhares rêu Ramos. F?r:seca Me�donça Cabral, Ca-

Festeja hoje seu aniversario maneira avassaladora! . . . alegres que irradiam dessas Fizeram-se ouvir em elou- pitão dos Portos deste Estado,

natalício o nosso estimado con- C o n h e c e s um Estabeleci. crianças, perpassa um sinal de qüentes discursos os srs. Gio- faço sab�r a t�dos a que o yre,.,
terraneo 'sr. João Opusks, bo- to onde há uma recomendação gratidão àquele que prescrutou

-

_ ,

-

, -I
sente edital VIrem e que mte:

beiro. ao povo: "Zelai, porque é vos- a necessidade dos pequeninos! 1 SER�fÇO _ ELEIrO��L .ressar possa, que, en�e�rar-s�-a
sol Estão ai cara amiga os por-' «lont��uaçf!o, da Ga página) . a 5 de dezembro proximo vm-

_ ,

" 339 Sebasttâo Fr-ancisco da Rosa 5781 d
.
,-. ' .

Transcorre hoje o auívetsa- 'E 1\1 que o pobre vai buscar quês da minha admiração. Que �40 Tomaz Pisckering i;o!iH) ouro, na Comissão de Dístrí-

rio nataltcio do nosso conter- o seu remédio e, o fortíficante pelos frutos, se conhecem as 3!� J�c:;,l�;;;\�'/,s��r�t Sonsa ���� bu�ção de ?onativos, aos her-,

raneo sr, Paulo Behlemper, que restabelece as forças per- árvores e pelas obras os seus
.343 TIburcio de, 9liveir� Costa ti�74 deíros habilitados dos nauíra-

,

. _, _.
'

' , 344 Tereza Amalia MarInho 4/iH, d "Bah'" "v't 1
.

comerr.iante nesta praça. dldas! E la que as mamaes po- construtores! ,

' 345 Tereza de Sousa Conceição '.235 gos O la, I a de 011-

b d
"

. -
,

' 34'S Ulisses Cunha 1251 ve'ra" "C " .

t I
res man am buscar o leIte MARIA FLORA DE SOUSA 347 Plisses Carido ele Moura 4704' 1 e an1aquam, ms a a:-

Transrorre hoje I) 3° aniver- para os futuros homens da Pá_! PAUSEWANG 348 Vítor ,Marianç> da .Silva·, 1[09 da na Diretoria do, Pessoal do
"

349 Vu'gIlll1o Jose }�arIa da SIlva tiG14 '." •
'

sario natalíoio 'dó intere�sante ����������������������� 350 Valdir Cm'closo '24� MInIsteno da !i[annha, o rela;-

menino Rogerio Anes. O inta- ��3 ��lJ�;�l�ef��i�ci�cooel�odri�ues i��� ciol1amento para divisão.
'

ressante garoto será, por cer-

S •
-.

J -.
353 Waldemar Martins

'"

55b:3 Para melhores esclarecimen:"

apa aFia ura g
354, Waldemar Alves cle Sousa ti'l18 -

'

.

to, muito cumprimeutado por'
'

3.55 Waterloo Cioffi '298G tos, deverao OS mteressa:.�os

setl iuumeros colegag.
,

' '. - '�� ����idilO�:ide Rosa Purper gg!i comparecerem na Secrel[.!r�
358 Zulmira Machado· Dias 28<l1 desta Capitania dos Portos,

com a maior brevidade possi-
vel. .:
Capitania dos Portos do Es:

tado de' Santa Catarina, Fio:"
rianópolis, 24 de novembro d�
1945,
Nelson do Livramento CfYllti

nho. Escrit.urário da classe "G"
- Secretário.

'

R

e«nu 08

UltilDos Modelos
Rua Tiradentes _m 19

... ,

95,00 em fina camur

ça, azul marinho bor
dô e preto salto Luiz
XV-4-6-7 cento

'I
I

I

98.00 em ca';arQa. bordõ I
preto e branco, sllto
6-7 cento Salto carioca
95,00 em branco e bordô

• "

'

90,00 em pelioa prata e

azul, em . bufalo branco.
camurça preta e azul

98,0::>

98,00 em fina camurça

preta, azul e borjô
salto 6 1/2

',9$,ÔO
.

em , camurça
bordô,

'

salto de .

,'� oortic'a., . ,,' .'

'

.,

75,00 em pelica beije, c)m

gaarnigõea vermelho ISangtle

A marcha vitoriosa do P. S. O.

MOVEIS

(;apitooiados I·ort••
do tis.ade. de Santa

�atarlDB

MOVEIS
�O'ie �omp'etll

Oompra-5o sem, intermediãrio
da familia que queira vender
até o fim do ano.

'

Informaçõas com João San"
ford.
_.

Wa.!t:rlch
,

Eduard () ILtsbow.Fernando
e

Senhora
9

� enhora
participam aos parente" e par1icipam aos parentes e

P�SSÔ3S de suas relações pessôas do suas rolações o
o contrato de casamento contrato de casamento de
de sua filha Lource3 com o seu filho Laercio com

sr. Laerc;o Lisboa. a srta. �hria L. -Waltrich
Joinvil:l, 20·11·945 Florianopolis, 20-11"945

--�--------------

I- LOURDES. e LIJ.ERCIQIc0't11Armarn

Missa do 1'· aniversario de fdfecimenl0
Idal'eio HomallDo Silvo

A· familia. enlutada convida aOEl 89113 inunBros pne;1'
teso e pes�oas, amIga� pira aS3istirem � mi3sa do primeiro
amversarIO do faleclmento do saceloso e inesqtBcivel ID'\LI
CIO ROMALISO::$ILVA' qUE', em sufragio'á sua alma, fazeIll

, celebrar, no altar da Nossa Sanhora da Fátima na Matriz do
Estreito, no dia (3 de dezembro, qllinta-feirs, ás'7 horas. '

,

Penhoradamente agrajec9 á iodos aqueles que oom-

parecerem' a es�e ato de fé cristã.

Agradecimento e m'ssa

t
Vva: Clara Bastos Martins. EmBstina Marting da

Rocha e familia, João Bioarão Mayr e familfa, esposa,
filhsp, genro, netos e demais parentes do saudoso CAR·
LOS SOUZA MARTINS, agradecem profundamentJ
reoonhecidos á to1os os qU9 enviaram c;:>roas flores,

teleg�amas, fonog ramas, car:i�s, cartõ3s, ou da qualqlle'r outra
manOlra confortaram a famIha enllltada" assim' como aos que
assistiram aos atos da encomendação e sepultamento

Aproveitam o, ensejo, para' canvidar àS pessoas dil
SUIlS relações, e amisade para' assistirAlll' á missa de 70 dia,
que será rezada sabad'o proxim0, dia 10 de dezembro. ás 7

horas, na Igreja de São Franoisco� ·Desde já se confe3s8fli
agradecidOS :Dor m"is esta prova de amizade.Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



Boje SIMULTtNEAMENTE -' Hoje

R R ·T Z �. 'o X y
. A's 5 e 7.30 horas A's '7,30 horas

Se·ssões "t:hJcs

Uma cOplédia alegre, jovial e divertidi�sjma."

Uma irresistivel complicação amorosa entre Louise
Albriton e jcu Hall.

De Todo o Coração
com jON HALL-LOUISE ALLBRITON-BUSTER

KEATON -Edward Everett HORTON-Eric BLO
RE--Irene RYAN-Don DAVIS �e Rudy WlSSLER

DELICIOSA.... ESTUPENDA ...

·

HILARIANTE",'
, NO PROGRt\MA:

l-NOTIciAS DA. SEMANA 45x4I-DFB
2-NOTICIARIO UNIVERSAL-Jornal com repor

tagens da atualidade.

OENSURA"" LIVRE'
Criançqs" 11l;aiores de .? anos�):wde rão entrar acomp.

.

na selUiao de a horas

P' ·
I

RITZás 5 hrs-Cr$ 3,60 e 2,40.
reç,OS""às 7,30horas Cr$'3,60 (UNICO)

ROXY-Cr$ 3,00 e 2.40

RIIZ-SARADO- «AV�NT PREMIE'RE»:

da gigantesca super-produção da \V c\RNER BROS.

Conspiradores
cem PAUL BUNRBIO HEDY L.&MARR

CfA. 'NACIONAL DE NAVEGAÇÃO COSTEIRA .1'
MOVIMENTO lVL\IUTIMO - PORTO,DE 'FLORIANóPOLIS l

SERVIÇOS DE "PASSAGEIROS E DE CARGAS
.

---P-ar--a--o-Notte
. Pár�oS��'

Vapol Itatlnl8 dia 5, par� Vapcr It."��,,. di� 30

paranaguá, para,., , .

Santos', Rio Grande '

Rio de Janeiro Pelotas e '\/\ '

PQrto Alegre
----.--.

'.---- _.,io---- ----I'
AVISO: _:__ Recebemos cargas e encomend,as até ii' vespera das saidas

dos paquetes e emite-se passagcns nos dias das sa�das dos mesmos, á

vista -do atestado de vacina. . :.. .

A bagagem de nor:1o deverá ser entregue, nos Afrnazens da Com

panhia Oa véspera das partidas até ás 10 horas, art'im de SCI' .eonduzidas

gratuit;m�nte para bordo em embarcações especiais.
_

ESCRITóRIO: Praça 15 dc Novembro, 22 (sobrado) - Fone: 1.2hO

ARM.AZENS: Cáis Badaró, 3 -. Fone: 1.666 - End. Te]'eg. COS:r,$q:UI.
, Para mais infol'mações com o _�:;ente .

"
��l':

CELSO RAMOS

rito muito alto, daremos expansão
uns nossos' sentimentos.
Falaram, a seguir, vários outr-os

oradores, entre os quais o ex-pre
sidente Mello Viana e o advogado
Galvão Alvares Abreu, êstc em no
me da Ala Moça Social Democrat l-
ea.'

, I .. ,.
.

.. .ai

PRECISA·SE COM URGEN

I UfA de' um empregado com

famtlia, para tomar conta de
uma eha ca r-a com vacas e ga

linhas, sitlladas nas oroximi
doeI! desta capital. E' neces·

flario que entenda do aSilunto.
Fn-se n�gocio vantajoso: .

QUEm não· estiver 'em con.

dições é favor não apar('cer.
Tratar ,á Tua Tira-

dpntes n° 11. das 17 horas em

diante, diariamente, 5 hora!!_
da t lrdf'.

Aluga-se
Qua C01·tOS m entrada inde.

pendente A' tratar na rua Vi·
tor Mpjrellps 42.

�o P; S. ·DQ realizou no te, CODl

grande nianação, o seu últilDO
coanicio ·pró..candidatur Outra
Rio, 28· � o gal. Eurico' Gaspar I "- Hugo Borghi e eu - afirmou vos declar-ava: sou um i lustre des- o problema máximo da nacionalirn-

,

Dutra, candidato do Partido Social o orador - aqui e�t::Ull?S para .tJ:a- conhecido. Hoje, com o 'desenrol��' de. Srs ! O Brasil inteiro, nesta ho

Democrático à Presidência da He- zer-vos o que de ha minto desejais: dos acontecimentos, todos vos ja ru, est ; com 'os olhos postos
.

nos

pública fez ontem á tarde no Lar- a palavra de ordem' de Getúlio Vnr-. me conheceis bem. Eu, hoje, sou supremos mandatários do país, no

QO eh. C'l.rioca, seu último' comício gas, Sempre estivemos profunda- um companheiro, de vocês. Sou um iudiciário brasileiro e nas forças

Íao Rio de Janeiro, devendo, depois mente imtegrados no nrovirueuto , "marmiteir-o, conforme vos preme- armadas.

ue aman.nã. talar em Juiz de Fora. que .teve a virtude de consagrar os
I
ti, trago-vos, agora a, m,el_Isagem do E está com' os olhos postos n e

ao povo mineiro. : sentimentos e as pretensoes do pro-! grande brastlciro 2 Getulio Vargas. Ias, por (rue as Iórças arruadas e Q

Grande massa popular acorreu letariado e a gratidão do povo �r�- que passo a ,l�r. Sao estas as pala- -podcr judiciúrio, são os que em

àquele logradouro público, com sileiro. Como. amigos de GetulIO vras de Getulio Vargas: I penharam a sua honra perante a' Veio, então, a tribuna, anele fui

flal1Ullas, bandeiras e disticos de Vargas, não lhe pediriam os um - Leu, então, o sr. Hugo Borghi, nação, de que teremos mesmo um recebido com prolongados' apluu-

propaganda dos seus candidatos pronunciamento decisivo,
.

se não em meio o indiscrivh:el ,e�tusiasmo, pleito livre, c, que aquele que tiver sos, O' general Eurico Gaspar Dutra.

ii Carnara e ao Senado: I soubessemos que o gal, Eurico Gas- a mensagem cio sr. Getulio Vargas, o seu nome. sagrado nas urnas' se- O candidato do Partido Social De-

O comício foi iniciado com a pa- par Dutra, no govêrmo, não iria divulgada em todo o país pelo P. rá reconhecido e empossado. E 'agb- rnocrático lcii longo discurso de

Javra do. ex-prefeito Henrique continuar a sua política social, am-: S. D. -ru, certos da vitória, - porque o plataforma, abordando de pref'e

Dodsworth. Falou em seguida' o pliando-a ainda mais, em benef'icio
, Veio, depois.. ii tribuna, o, sr..Ba- balanço das fôrças acusa, nesta ho- rência, a necessidade de manter e

jornalista Julio Barata, que sus- dos que trabalham e lutam pelo tista Luzardo, que disse mais ou ra, já, um saldo muito grande a fa- arrrpllar, no govêrno do Brasil, a le

fentou que o gal, Eurico, Gaspar Brasil.'
.

Imenos o. 'seguinte: ,VaI' do general Dutra - só nos ca- gislação social, de que tamto neces-

Dutra, rio govêrno, seria '0 amigo I Tudo isso - esclarece o orador ..Cariocas!
.

Brasileiros! Apenas be, brasileiros,' conter a nossa an- sita o .trabalhador brasileiro".

do �o�o, enq�lanto. que 'O seu 'ád-I- � .que. Hugo Borghi foi diz.er. �,dll�S palavras, pal:a vos tra�smi.tir' gustia até o dia_ 2 de dezembl�?, Passava das 21 horas quando ter-

versarro continuaria endôssand? ? Getu,h� Vargas, que o t.rabalhadoi I as rrnpressocs _eollild,as, em três dias quando. de coraçao aberto, ·e espi- mirrou o comício.

"slogan" dos seus proceres, imrm- brasllelro esperava. o seu conse�ho. de pcregrrnaçao polítcia pelo Esta-
gos do operariado, por eles

consi-I E, a seguir, entre entusiasticos

I
dos de Sergipe, Alagoas, Pernam- "

E d'

derados simples "l1larJ11.it�iros". aplausos, o sr. José Junquei,n� ,ex- buco, Paraíba, Rio Grande <to �<?r- mpregei o
Falou, depois, o, sr, João N�ves. cl.all1�: "Devemos levar a .':ltOI'l? a I te e Ceará, c, ontem, I_Jum� �Islta I

,..----------..

{la Fontouru, seguindo-se na tnbu-l candidatura do genernl Eur-ico Gas- rápida o Estado da Bahia. Cariocas

na o sr, José Junqueira, que se par Dutra, que é o candidato ?e e. brasileiros! Nessa rápida excur-]
tornou conhecido como "o speaa- Getúlio Vargas. Foi ele quem o dis- são, o: que observamos, o que sen

.ker do qucrcmisruo " c, hoje mes- se agora, que a abstenção é um êr- limos, o que nos foi dado a obser

mo, chegado de São Borja, Sua pre- 1'0, e que todos devemos votar no var é o mesmo que os nossos olhos,
.scnça na tribuna despertou grande pleito de 2 de dezembro. Eu trago, os nossos cspiritos contemplam
curi'Osidade. E isso, ponIue se dizia tamhém, (J manifesto dq 1?artido aqui no Rio de Janeiro: a certeza'

que ele hayia ido á Fazenda San- ,Trabalhista do Rio Grande do Sul, da vitória. I
tos Reis para obter uma mensagem que pàsso fi lêr". Braileiros ! .Já ú,ão mais preci.<;a
do ex-presidente Gelúliü Vargas. Depois da leitura desse doclllllen- lnos esperar o dia 2 de dezembro

aconselhando os br:lsi!eiros a que' to, assim ,concluiu o sr. José Jun- para indicar à nação que o presi-
,'otasse!11 no :ral. }<;UrlCO Gaspar Iqueira:' .

de.nte da Hepública é o g�neral En-

DUt:3. E, efetIvamente, o sr. Jlln-II ",.:'," , . '_ rico Gaspar Dutra.
,

�[Uelrn começou por declar{l.r que
_

-

. A� ,est.l, bl ��J]eJl os, a decl Transmiti tudo quanto senti no

estava regressando das plagas (10 sao hlstol'lca. GetulIO Vargas ?l1,an- nordeste brasileiro c tnll1sruito 110-

sul, batidfl� pelos vendavais das da-vos'a grande seill,ha democl'a�lca, je, ela eapital da RepúbJi.ca, para o

lutas polIticas, q,ue n'os trouxe,-am eOI11 a ·qual rOIl!pel e�os a estl ada resto do Brasil, a mensagem que eu

a. arrancada de 1930, Disse em se- do futuro .•0 RI<? .

lyrande 90 Sul jil \'os havia antecipado. I
guida que lá, em São Borja, existe lllanc�a dizer, ��!d� e forte: ·estou·

Falando no nordeste, a toel'as es-

um homem t?0m os ,olhos. voltados I
de p�, pelo BI a_SIl ',. . .sas massas eu verifiquei qué Getú- '1.

para. a patn�, ,senticlo .aInda. _um, VelO, .em, s.egUlda, a trl�u�a, � S,I: lia Varrras' está no cora .ão e 'espí-
:Bras11 sem frieiras e sem _diVisas I Hugo Borghl, que declal ou. V.I!

rito de °t'Odos os brasileIros. Parti-'
para o pensamento e a açao em, vus falar agora aquele mesmo que,

'I( " d }:O S D '['d(' do
b' f" d d"

,

I
'

t - d
.

t 1 I local (ai lOS o .', ., Pai, I ,trIOS

ene ICIO a causa emocratlca. la mcses a raz, es e 1 esmo ,.
Partido Trabalhista; Brasileiro! .

Nesta hora, as confusões estão des- i

feitas, lJo'rque Getúlio Vargas, quc:.
tem a traz de ·si a imensa maioria'

do Rio Grande do Sul, acaba de dar,
a Slt� palavra,'o s{'u c.oração e a 1
'sua determinacão. .,' I

Só temos agora, 51'S. uma detcr-,
, minação, um 'objetrv'?,:' (,'ola.l' éCI'-j.
rado no general EUriCO haspar DU-j
tra, hoinem de fé, homem de pala- --------.----------,.-- ..

-------.---.----_

vl'a hOD'rada, ' homem que, como. DR HENRIQUE
-

STODIECK·
'acabastes de ouvi I', se compromete,

•
.

.

�
.' ,

se deito, a executar na presidência
da República 'é> seu programa que é

vasto, que· traz a solução dos mag
nos problemas, mas, sobl'etudo, ,se

compromete a expetacular e am

pliar o problema trabalhista, que é

�_.
Casa precisa· se alugar

uma, de prefereu
da no centro da . cidade. In"
fór'maçõ3s para 'rua Visconde

! de Ouro Preto n° 20.
.

Membro dos Institutos; de Direito Sodal Brasileiro e Paulista,
lente da Faculdade de Direito de Santa ·Catarina

ADVOGADO
.

PRAÇA 15 DE NOVEMBDO N. 1
SALA 3 - CAIXA POSTAL - 86

.Empreza "LID'ER" Construto�a Limitada
Matriz-Rua São Bento, 45-5. PAULO ..Caixa Postal, 938

Resultado Oficiai do Sorteio de dia 28 de novembro de 1945

SE'RIE .c,

'}" Premio-Titulo N, 631.642-Uma C0D4trU{;80 ou ímúnJ, DO valor de Cr$ 100.000,00
2· " , , 731' 642 Idem, idf'ID Cr$ 25.000,00
s· , , , 83L64'l » , Cr$ 25.000,00
4' , '" "

,. 931.64-2 » lO Cr$ 25.000,00 ,

..

S' lO .��.
,.

, 03}ji6��'" ,o':, j. lO Cr$ 25 000,00
100' premi:o,":_O. 'titIlI�'s é�� ;''1) fiDsl 1'642 (milharn' 8 Cr$ 6fl.0,nO Cr$ ilO.OOO,OO

1UOO prnmiol-Os titulo. com o fiD1I1 642 (Ct'DlfHH) 8 (1,$
.

50,00 Cr$ A).OOO,OO

·10000 prelllios-Oe titulos com o fbol 42 (dt'ZHIIl;) 8 Cr$ lO,Oil Cr$ 100.000,00
100000 premioa-O. titulo. euio fllgeTÍsmo finei for 2 Cr$ 5,00 Cr$ 500,000.00

100000 premio I-O. titulo. cujo algariswo fillel for 6 Cr$ 5,00 Cr$ 500.()()0.OO
• Tnt8J DN pr.miol De,t.a .érie Cr$ 1,410.000,00

______________________�------w_----

I LID�R f:A» I LIDER cB,

1: Prernio-Titulo N. 31642 uma c1'lutruçiío Cr$.30,OOO,OO Cr$ 50.000,00

2: Premio-Título N. 4L.6t2 um têmmo de Cr$ 5.000,00 Cr$ 10.000,00
8: Premio-Título N. -51.612 um t;erreno d.e Cr$ 3,000,00 Cr$ 5.000,00
4: Premio-TitulorN. 6t642 um t&rr�Do de

,

CrS 1.500,00 Cr$ 5.000,00

5.· Premio-Titulo N. 71612 um 't,erreno de Cr$ l.SOO,o;O:'I�cr$ 5.000.90
10 Premiol-Oá titulo. coni'o fioal N. ] 642 (1\1ilhefe" Cr$ 5.000,00 Cr$ 7.0(10,00

1.00 Premiol-O.' titulO. 'caril {) final N, 612 (Centenal) Cr$ 1O.OOO,�1) Cr$ 20.000',00
121} Premioll-O. titúlol com o fiDel N. 31 642 (Invertido) Cr$ 12.000,00 Cr$ 24.000,00

%40 Premio.l-Os t�tUJOI com o final N. 1642 (Jnve.rtído) Cd 12.0.00.00 Cr$ 240QO.OQ
;,.,1000 ,P.rewio.':_O. Htulo. com o final N. 42 (DC'zfDe) Cr$ lÕ.OOO,GO Cr$ 20.0ÔO,OO
�IlJhOO,P,elllio.-OI 10101!1 com o final N. 2 (FinBI) Cr$ 50.000,(lO

I
Cr$ IOO.(l'Oo,OO·,.

.

-�,
'..

'Tot�1 dOI premio. di.tribuido. em cada .êrie Cr$ . .l:40,()rOO,00' 270.0,ÓO,OQQ-,
(a) ROG_EIUO AGUIRRE (8) ANTONIO MUNHOZ (e) Dr. F. DA GAMA CEnQ"lJEIRA

'Gerente "
Dir.-Superintendente..- Fille·fll do r,(J'vêrofl '.' �:'.

. O ,prCtxlmo, :SGrtelo lerá realizado no dia 29 cte' dezembro. de 1!J4S ,

Ate"
...

D...
': ra"":'\'o:,_.,SOlicitamos élOS �ossos dign�ss�m�s associados,. a. fi'n�'za .de,'.

,,' 'S .' porêm -os seus tltulos em dIa,,' eVltando·se assl�;. dlssabo-
'

res futuros.'
.'

.." '.

Gattlaete Dentarla:-'-Procure o s,r. cirurgiãv·dcntista A. Ramos," que .pres·
tará·,os<seus .serviços, pur preço�:rnodicos. a 'quem interessar, ap�e'sentandó; o séu

'.titulo quites cóm a Emptêsa.
.

.

.

.

,

Inq"t4Jd. R••lona. em:,.FJorla'!O�s.-R. Vltôr Melrelej" -ª,:.J� ...ilJl. 2)

I
• .._..f

)

'.

-
.'I

i>;._._

.

"

I
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o ôrscureo õo prof. Aníon
Damos a !eglir o primoroso

B
Viv�i.para,êres a.,lição do Amor

discarso da dastrlHta protes à. e' '. "a "r' ro 5
qúe Cristo tr-ouxe,a, terra, COlllQ" a
m�ls pobres em' f'ôrças morais fo-sora Antonieh de Barro,', pll. blime das harmonias, irmanandoI aumíande, a � magistran lat: d) todos os Jromens. . .

1945 do Iusrituto uoraeão ue . ,

Não deixeis que a raça, a CÔI' aJ"'iOU!l' e qualquer, scntlmcnto desnobr c ele de que é senhor, multiplicou. êste ' aprendizado, da, caminhada, mas fortuna e todos êstes r'idiculos �a.Viv�: neste instante,' uma intensa Il�tilita�j'sl;10: .

ês le 1?unhado,,,.,de 1ll0�, curto lapso de tempo pelo infinit'O·1 bendizendo essa graça, essa afoite- das em .que se perdem, muitas "e.
c- confortadora alegria. ' ças e_,;�reve �u:la linda pagma de .Hoje, parando um instante, para

,.
za, essa curiosidade, essa intcligên- z�s,. as_ criaturas, sejam traços ',d�

Alvoroça-me o espír ito o prazer el,evaçao c da a ,festa magna de �ua olhar o que lá ficou; ludo quanto, cia, que são as sementes boas, para distínção, entre os pequeninos qlle
D.O semeador que, no dia da cotnei- �'lda ,de norn��IJsta" n� f�lguraçoes insensivelmente, escrevemos, vi-

'I·
a eternidade dum Brasil bem nos- o Senhor vos confiar.

ta, vê, palpável e concreta, a bên- rmpat es;- da� "I a��es fes;a� em que vendo os dias que passaram, ainda 50, bem brasileiro, onde cada cora-
.

Amai-os <;,oin o carinho maternal
\;50 de Deus no seu trabalho. o �?raça,o ,e o :nalOr arbfl:e. ,

me comove e sensibiliza a bonda- I ção será um altar e um escudo, pa- m�to em todas I!os, 'mas multipli.
E dentro em mim ressoam os Sim, meus Senhores, por que, 5:111 de, a fidalguia e a atenção Caril1:l10-j ra cultuá-lo e defende-lo. cal. os vossos cmd,ados. pelos qUecânticos vibrantes d� triunfo dos outro 1ll0tlvo, :<rue o do coraçao ; sa com que, sempre, aceitastes o Porque é o Brasil de amanhã que mais pobres em força morais fo"

que, plenos de Fé, fazem, conscicn- sem 0outro 'ObJ�tl�O. do que o de ho- pobre pão espiritual que convoscol v..e1!los·
e bendizemos em vós. rem.

te e consciensiosamenle o sua se- rncnagear os Mestr cs que lhe de- reparti, íraternalrnente. E a grandeza duma Pátria, que Não há, pobres que não :possa_
madura. "ram um P?UCu de luz para a �sca- E esta vossa imutável atitude fez

I
muito. queremos e desejamos irn- mos enr-iquecer- com a mais sublülle.

Sé o comportamento é a chave que lada, !,Is díplomandas do Instituto do meu trabalho no Instituto CO-'I pulsionada pelo amor, c pela cul- das. riquezas - a que vem, de Um
nos permite penetrar nos mundos �oraça.o. de Jesus :sc?lJ�eram, ,p,ara ração -dc 'Jesus, uma das mais 'lin- i tura, e pelo civismo de seus filhos, caratcr .reto e dum coração pUr!}
anímicos: se a alma se reflete nos :sl.mbolIsa-l?s, pai �n!�Ian,do cst� das e sedutoras páginas da minha para os cimos a que, por sua desti- que .saiba agasalhar-se no amor de
gestos espontâneos, a razão de ser f\�ta, s,obel ba e I�a,?müca, o me�OI longa vida ele professora. nação tem direito, a mais alta Deus, ''O mais forte e poderoso dos
da minha presença, neste momento, (:�eles, a, pobre Pr ofessor� que s'Ou, Sim, porque nós, os que nos de-o preocupação de todo o que faz do eScudos., '

"

'

aqui, neste lugar dc honra, sinte- ta�. pobi e de tudo� que 11\10 possuo. dicarrros a plasmar na parte psiqui- Magistério o seu caminho. Ensinai-os .a achar' essa riqucz:t,
tisa uma esplêndida página de psi- hoje, nem o cO:,aç'30, para lhes of'c- ca do c.homem, a beleza da Pcrf'ei- A Pátria e a Humanidade atra- a compreender-lhe o valor c' dai-
cologia da mocidade. r-eccr, porque j a lhes dera. 1,10 de- cão, ampliando-lhe as migalhas de "és do homem. lhes 'Os meios de conservá-Ia.
Tamanha significação tem. ela correr de CInCO anos de caminnada divindade lá existentes, nós faze, Minhas nobres Colegas: Socializai a criança, fazenda-a �r..

para mim, tão profundamente' me comum. mos dêsse esfôrço o meio para che- O vosso diploma irmanou-nos o ver" convos<;o as vir-tudes de que.
,

t ANUI' rue tendes, pois, nobres AfI'- zarmos a uma sociedade mclhor-; a destino. sereis pre"ooll'as ,� fim de que ,,�toca, que, hoje, me Sln o recom�en- '. u
�

,

""" , � ,

""-

sada de tôdas as minhas .canseIras lhadas, respondendo presente à uma Pàtria cada vez melhor e, con- Sois professoras. Profcsora, Iam- da uma aprenda que as nobres
e de todos os meus cuidados e te- vossa chamada de honra e de ami- secüentcmentc, a' um"mundo me- bérn o sou. ações só refletem beleza, quando
nho o coraçâo

"

de joelhos, para zade. Ihor, Embora colegas, deixai que, ain-. praticadas' por um imperativo de
agradecer êste prazer profundo, Aqui me tendes, córação aberto, "lIiIlllhó,' à ··proporção que mais da, pela fôrça do hábito, a' minha I, consc1ênda.' .

Illlla.. :·das ,grandes ,�el).ção�, com que'
falan('jo-v0s do lugar, onde a vos- penetro ria 'virlit, lTlais compreendo expcl'iência tente alumiar�vos a es"

. Que '05 vossos atos, dentl'O e, fora
l) Sérthor 'premeia os que fazem do sa generos.idade acadçi;:l..r.rt.G....m..e co- as' respoll'sahilidades· ,cíue nos ca� calada, para prevenir-vos ·de sur- do santllário da Escola, onde não
trabalho a sua jndescontinua orae locoti, e deix�:ndo lque a ,alm.a' se 'bem na felicÍôadc d,o mundó. presas passiveis. .,:., podem entrar as paixões que tumul-

ç'üo._
.

, .. ,.. '. " ,me;,�sc,ape, !?....as. pa a,v.r�s. ")' , : ,

De nós' dependem 'os altos" vôos, Dentro da existênéia, ° término tlIam na alma! humana,' não se di-
Nao e p,qr, n11\11, mcus Senhores, f; c.orJ']� 11.ao, ,sef aSs1m.:,,': '

';-
onde a :alma :·conhece '65 horizon, de ei�los que s� fe_challl;'_ s.ão, senl vorciem, nunca. d.3S vossas liçõeS;,

cuja vida já, eritra, no entardcc�r, Ne�te tI; abalh?".:�Il: que. 5,C, me vao trs. a7"'t1�S c' dJiataoos do Bem, da .. soluça0 de contml1Jdadc, CIclos que para melhor ,fIxa-las, .evitando a
]11:15 pCla,s dip�ollladas, ,de I?ojc, jl:lOÇ\CI.1d? os. dIa�.' pmfls me,lI co� Càtidáde e da· Justiça, ou o· raste- principiam. '. I forma-ção "de .caracteres com 'fIuali
que são uma parcela vIva do iutu- raç_ao._fol SUl ,do '_ao apcl? dos alt� .iar continuo, 'Onde a alma humana. A vida a isto se Circunscreve. dades negativas, inisérias morais'
1'0;. e�éuj'à firmeza de :atitudc� e cOJ�- no,s, !'iunca a:�: ,lllmhas. mao';.,se fUl- perde.' tôda a cen.telha de divinda- Dentro dela, o homem é o- artífice, que aviltam às criaturas.

_

vÍ('ções, cuja. lealdade, e ,cuJa delt- tal am ao de, �I, que e aleoIJa,
..

de de, que a singulariza, entre os de- do seu caminho, cuja beleza êle Na- Escola, -transformada em tem
carlez�, de cora.ção deixa.rn visJum- estender-se a'Ôs que lllas solrcIta- mais seres da criação, pai'a 'ser 10- penetrará, se tiver olhos sensíveis, pIo pcla hóstia do. Amor, que sau-

brar o esplendor do Brasil de que ramo do, tão sómenl.e lodo.
'

para ver. IUficará todos os ·vossos sacrifícios
sel'ã'o edncadoras.

' , O contrário Ii,dria Jllentir ao meu í-: ql1e somos, dentro da vida, as Há flores e s'Olnbras, em tôdas as e renúncias.' en'sinai aos pequenino�
Não :é a vaidade, meus Se.llhores. sacerdócio, a ê0te su�lime sac('rdó- qUe educamos, como Mães e como estradas. Há música em tôdas a� que, no respeito ,a ,si TIl,esmos, está

que ,os (lUe .vivem a vida, como eu a cio, cuja prática a pUSSC do diJilo- ::'d,estras .. , veredas. Não há, minhas queridas a felicidade dos que' não se avil
lenbo vivido. palmilhando o ca- ma "OS poss'ibilita neste. dia; que Mas, Eilhas minhas, p,ermiti que, FjJhas, as mais das vezes, é sensi- .. tam, !não rastejam, .nãó apedre.iàm,
minho, sentindo-lhe os' :espinhos, não digo vosso, Plfrq,ue é 'meu, tam- n,este cI:epus�ular da, pnva,:ça com bilidade,. para, percebê-las. . I não magoam, mas se ,elevam, 'sem
para melhor lhe bendizer as flo- hém,: e de todos os que, comungam todas vos, a5I111 reumdas, amda me Mas, nem so flores, nel)l' só 50111- acotovelamento, mas caminham o

r'Cs, êstes não sabeJn envaidecer-sr, do voss'o,friunfo. ,'entretenha conversando convoscQ bras, nem só música. Há, também seu caminho com diO"nidade m3S
mas têm acuidade espiritual e bas- r.riillJ�as :'(:[ueridas' Amigas. ',.

.
das vercdas que, e!ll busca dum a desafiaI" a nossa coragem e a nos� estendem as 'mãos ao °próxilll�; mas

tante cOl'ação, para üressentil" '() Hil,"�jilco an.os, sómente., que a meSlllO ponto, .levadas pelo mesmo sa atenção, pedras, �squec.idas ou dulcificàm os pesadumes alheios.
mundo de que os moços de hoje minha experiôncia é lâmpada;,. ,tm- [Illscio, guiadas pela mesma estrê- �í postas'pelo'descuido ou pela l11al-' Evitai os gestos as atitudes .as.
sedo, alicerce; amanhã. hora periuenina, .

nürila fniçi;io do la" de hoje cm diante, pcrcorrere- dade das criaturas. Há soalheiras palavras quc dese;lcantem, po; voi
Não é a vaidade, meus Senhol'es, vosso caminho. No ent;m,to, o 'cora- ·mos. Vós, com a gra.ç:;t. a afoiteza, que' vitalizam. Há gritos ,e há lutas, lembrardes q li ,e, nas estradas

mas o pr,azer. (fue é triunfo, .

por ção, pelo poder da, afetividadc; por a cnriosidade e a inteligência de onde a vida se revela e ,as almas alheias, não .nos é permitido se
poder sentir Que, .fugindo a tOflo "P] dêsses' segredos' impenetráveis, mocas, Eu, prudente, saboreando o se robustecem.

,
'_ "

i mear senão beleza, e que, na alma,
A· nó,ssa caminhada em comum, sensível da criança: ficará, et.ern.a-'

possibilitou-me a certeza de, ([ue, mente, o és-pinho da vossa malda-
entre vós, ,não há o perigo da in- de,

"

:,
sensibilidade" que tÚdo entenebre- Enamoradas, cativas da Vf)ssa Ar
ce, esbate 'c ,mata, nem a puerilida- te e di! vossa missão, fazei da 'v(is-
de, 'que tudo teme Oll tudo vê côr' sa Escola, o templo da vossa Fé,
de rosa. o grão de mostarda com. que remo-
É que estais habiliiadas, para vereis as montanhas da ignorânGia�

combater o bom combate, prepara- do in,diferentismo e da maldadc, pa
rlils para a mais sublime das tare- ra a supl'emacia da Cultura do..
fas sociais - educar. 1 BelÍl, e da Perfeiçã'O.

'

Educar é ensinar os outros a vi-' Concretizai, Filhas minhas, em

vel'; é illllúinal' caminhos, alheios; tôda a inteireza, com as, ,energias
é ampal"al- debilitados, transf'Or- 'da vossa alnla de moças, e a ale
mando-os e111 fortes; é mostrar as g'ria dos,. que se sentenl aJustados
veredas, apontar as escaladas, pos- a'o seu caminho, o doce Evangelhosibilitanáo avançar, sem muletas e, rio Amor e., da Bo,ndade que a nossa,
em trope,ços; é transportf!J' as al- missão requer.

'

mas que o Senhor nos cpnfiar, a Perdoai"'llle, meus Senhores. e �i
fôrç.a insuperável da Fé. 'nhas nobres Amigas, se me pádí
Da Fé, que constrói; da Fé; selll nrtsa longa e rica seara, onde, a

:1 qual a vida é uma negação scm Providência, bondosamente, me co
fim, o que significa uma derroca- locou. Nem o coração, o ccnfr.
ela. O noss'O trabalho é, :puramente" 'nro]}ulsor da afetividade, a pêndu
construt.ivo. Trabalhamos o Futll- Ia animiea, consegue reter o deter-
1'0, no Presente e, para que faça- minismo do teml)o.
mos obra perfeita, preeisamos, Obedeçamos, pois, ao impetrativo
duma Fé rObtlsta nos nossos pró- do momento. '

prios n�cursos.
J

I .segui, Filhas minhas, para a ln-
Mas, minha's diletas Amigas, para ,ta, onde a arma ',invencívcl é· o

ensinar a, viver, é preciso saber vi; Amor, e a c�usa. a sllpl-ema causa,
ver. I a etern'idade da Pátria e a felicida-
Ides ensinar. pqueninos. ,

1 rle do homem, pela cultura do prÓ.
E os pequeninos sã'O Ulll lindo. 50- prio homem.

nilo que vivificaremos pelo nosso Âqui, abençoando-vos, com abun
zêlo, pel:1 llossa dedicação de Mu- dância daIma, a "assa Amiga :de
lheres, cujo destino, o Senhor ,lll�r- sempre 'deixa-vos, ir, saudosa, mas.
COl! com uma ,estrêla de luz', tralll,qüila (' confiante, porql!e sabe
Ensinai-os; pelo, exemplo, a ser que haveis de' pontilhar de. luz a

bons" sem ser tímid'Os; a ter a cora- vossa caminhada, tr_ansformando-4l
gem da lealdade; sem ser indeli- numa e<nlendorosa -

Via-látea, para,
cados: li ser valentes, na oefesa, oa sob o olhar da Providência, m';tis

, própria felicioade e na do próxi, C'ngl'andecer o Brasil, 'dentro. dt!'
.

mo, sem a estreiteza cio egoismo. Santa Catarina.

ieía
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:;, fer.na Rachadel ...

10205 344 Ronolfo Schutz
I�j filaria Lapa

10108 345 Reinaldo Donato de CaIU:lJ'go
:�I �eliéte Rosa Cana Verde

10160 34ó Robertina Maria Kloch
'5 li onorina Olívia da Rocha

.147 Raimundo Albino
i�6 ol�a� Francisco .

4600 348 Reinalda Vitória da Silva
1;) for.clO Linhares 4076

349 Ra I A t'l' d S'I
li! Isaura Francisca C. Batista. i��� J 50 Re�:�eldo 'i:;'a��:" d�- Cav':a.rgo
'�9 I

au Rasa
' 351 Rodolfo Lui7- Bebr

:'n Isaura Coelho Venzon ���: 352 Raquel Sih'a de Sousa
III !s�lete Ferreira Costa'

1>738 ;1;3 Raul 1\<[i"ue1 Sousa I
llll�aC10 Costa

8084,·354 Rodolfo Nascimento d� Sous':
\llt'e Schutz

.9219 .355 Rosalvo Vital dos S;lIltps
"11 a Stiechler

5053'
.

356 Riqueta Naldin
6; I;acema Calozaris Kafeltez

.

'3??6' ,357 Romeu Santos Morais
i<! lr�ne Maria Behr

·i' íOÍZ1' .�58 Roland Borks
� I cema de Sousa' Inácio

'6"68 11.�59 Sostenos Amorim BOl)sfi.ld

'. Lobato
'

60 S .

L
.

-,

• r.aci·p.. S'l '
: ; S86Ó . 3

• 3dl mz Silva
,

ll'�'i{o%�lra '(la " I,Va. 91H '. �66� Sofia Quint de S9uS�'-' .!. Sueli Silva 'i��"-

4434 363 Solita de Sousa Vieira
7941 153 lua Silveira Mar-inho

0558 364 Suria Moysés
3405 154 João lIIa';oel Quadros,

209:1 365 Sebastião ·Ribeiro .do Amaral 5144 155 João Albino Teixeira
2260 '166 Saul Gonçalves .,

0598 156 juvena l Ivan Ferreira.
2265 367 Theophido Weingartner

8958 157 José Honorato Ferreira
1003 368 Tiago Borges

5464 158 j'ordeliría Ferreira
2858 369 Targino Borges

2467 159 Juraci Leutz
7166 370 Teodoro Bambinetti

2981 160 João Honorato Ferreira
0800 371 Trajano Margarida

8367 161 Jandira de Melo Azevedo
2888 372 Tomaz Cardoso da Costa

4045 162 José Hig idio de Aquino
7324 373 Teresa Romifda da Silva

100-12 163 João Conceição Moreira
4199 374 'I'arg inio Conrado da Silva 5961 164 João Romualdo Régis
6035 375 Ulisses Cunha Fi lho

4133 165 João Minervino de Azevedo
2910 376 Ursulina Olívia da Rocha.

10126 166 João Adão
5585 377 Vltor Silva

1688 167 Juvenal Cândido da Sííva
5832 378 Verônica Pedro Glizoni

9576 168 João Lemos
5912 379 Valter Rosa

10215 169 João Batista Villain
5948 380 Vinidiomar Klfug

9889 1,0 João Leal da Silva '-
4267 381 Virtuoso Ciriaco

7231 171 Júlia Ana de Jesus Machado
9619 382 Virginia Berta de Jesus

4144 172 João Gonlart dos Santos
6682 383 Virginia Cesar de Melo Bezerra 4801 173 Judith Sadré
9593 384 Valmiro Ramos dos Santos 9008 174 José Rosa
9621 385 Vivaldo 'Wanderley

8753 175 José Manoel Martins
7228 386 Vituoso Cir iaco

5674 176 José Hipólito Filho
8127 387 Wlimar Bobr

3222 177 Juvenal Manoel Gabrie!
'8413 388 Wanda Moreira

9546 178 José Ferreira
9203 389 Waldemiro Marques C;margo 6626 179 José Ferreira Junior
8702 390 Waldemar Domingos de Andrade 2410 180 José Belém da Silva
1135 391 Yvone Rosa

9933 181 José Agostinho Vieira
156) 392 Zoila Vila F'loriani

8449 182 José António Valente
5085 393 Zulrua Maria Vaz

5052 183 José João Peixoto
5150 26° Secção Eleitoral 184 João Xavier da Silva
3362 EDIFiCIO DO CLUBE RECREATIVO 185 João Joaquim da Rosa
3363 5 DE NOVEMBRQ 186 José Agostinho Vieira
10240

Estreito '187 José Polidó;io da Silva
10200

Mesa Receptora 188 Juvelina Maria F. Machado
9944 Presidente: Martinho Callado Júnior. 189 João Joaquim da Rosa

10147 10 Mesário: Lourival Almeida, 190 José Sezerino da Silva
10150 2° Mesário: Odilon Bartolomeu Vieira. 191 João Nicolau Elias
6970 N.de ordeni - Nome do eleitor - N. do titulo 192 João da Costa e Silva30091

1 Algemiro Belém da Silva

69571193
João Albino Teixeira

7305 2 Ari Martins Neves
3049 194 João Manoel da Silva

838� 3 Argentina Rosa de Jesus 2624 195 João Silva
1229 4 Anália Quintino da Costa 3963 196 Jorge Zacarias da Rosa
2427 5 Arí Santos Pereira

0930 197 Iovina Etelvina Peres
7952 .,6 Augusto Bonsfield

4313193 Júlio Francisco Vieira
0664 7 Alcibiades Firmino da Silva

73271199 Juvelina Lisboa da Silva
6523 8 Augusto Jesuíno da Silva 7582 200 José Campos Bruno
8999 9 Acácio Santos

2404 201 Joio Erenciliuo da Luz
9036 10 António João dos Santos 3988 202 Jairo C .. llado
8668 11 Alfredo Silva

6937 203 João I,uiz dã Sih'a
8927 I? Artur Cordeiro

6967 204 José António Pacheco
8599 13 Arlindo Fernandes Garcia 2471 205 Joaquim Zacarias Pereira
8554 14 Ari Fernandes da Silva' , 6332 206 João Francisco Ferreira Junior
8748 15 Alcides Dias Figueira 10057 207 Júlio Santos
'8839 16 América Lessa Quadros 1075 208 João Paiva
9239 17 Algemiro Belém da Silva 0971 209 João Alcântara da Cunha.
9240 18 Acácia Passos

8442 210 José Luiz Junkes
9797 19 Altino Silva

4040 211 João Fernandes do Nascimento
97'15 20 Adelaide Alexandrina Péros 7233 212 João Carlos da Cos'..a
9765 21 Angelina Rosena dos' Santos 7331 213 João Santos
9767 22 Alpáidcs Santos

7074 214 João Batista Rosa'
10276 23 Alcindino Honorato Ferreira 9548 215 João Moreira da Silva
9921 ,24 Aristides Reinaldo

9592 216 Jovino José da Sih'a
3911 25 Augusta Luiz

599U 217 Jessie Licge Bastos
7510 26 Agenor Alfredo de Melo 6019 218 Jurac); d'Avila
8600 27 António de Oliveira Fernandes 9641 219 Luiza de Oliveira Reis
7179 28 Aristeu Dias de Oliveira 9654' 220 Lacy Eulália Borrimeu
6037 29 Apolónia Paiva.

7800 221 Leopoldo Zimmermam Farias
6947 30 Antéro António de Melo 1018 222 I,ídia Moreira
2860 31 Adelaide Lemos Soares 9932 223 Lúcia Carolina Moreira
4168 32 Aldir Maria Ramos

10008 224 Lucilia das Dores Andrade
7783 33 Artur Schlemper

8083 225 I.uiz Gomes Gonzaga ...

2282 34 Amadeu Andriani
5521 226 Lauren'tina Cândida Marinho

7417 35 Alcinoê Costa
4980 227 Lidio Ferreira da Silva

S238 36 António Soares de Oliveira 4975' 22'S Lucy de Lacerda ,Fernandes'
8399 37 Adelino Bonassis Campos 6009 229 Laura Martins
9220 38 Antonieta Euzimia da Sih'a 7%7' 230 Laudelino Felishino Silva
5430 39 Amazilda :Maria <le Oliveira 7084 231 Lourenço Bianchini
�564 40 Adelina. Leopoldina Batista 3169 2.12 Lourdes Carnoso
4762 41 Araci Costa Vaz Callado .4768 233 J.audelino Alvim da Sih'a
3227 42 Ana Júlia de Sousa

4768 2:14 Licio Nunes da Silva
9922, 43 Alvaro .Yidal

4538 235 LUlza Peluso Lehmhuhl
!0120 44 Ademar José Cardoso

545.\' 236 Lacy Santos Rosa
0310 45 Arnaldo Cardoso

516Z 2.17 Laul'O Chaves
6072 46 Alfredo Joaquim Solano 8074 238 Laurinda de Freitas 'fcle'
7413 47 Apolónio Paiva

7800 239 Laudehuo Estamslau Rosa
0996 48 Alexandrino José Faria da Silva 7568: 246 Manoel Teixeir�

,

2332 49 Amália Rosa e Silva
4962 241 Manoel LUIZ Silva

.

5821 50 Bertoldo Vitoriano Machado 5540 242 Marcilio João Bittencourt
4276 51 Belmiro de OlivéLra Garcia 1446 243 Mercedes Maria de Androrle
0533 52 Braulina Isabel da Conceição 7433 244 Maria Jpana da Conceiç�o
4311 53 Brâudílio :Manoel -Rêillã1do 09.3L _245 Manoel Koronha
1269 54 Beatriz Zilli Becker

5953 246 Maria l\'oc�ti Sil,,, -

.--

1986 55 Brandilio Manoel Reinaldo 2476 247 Manoel José Martins
4586 56 Camilo Péres

2862 248 lVIaria Oliveira Gonçalves
7365 57 Clotildes Leal da Sih'a 4258 249 Manoel Rosa de Farias Filho
7367 58 Cados Valentim

6778 250 Miguel Dias Teixeira
7415 59 Camilo Amaro' Ferrcira 4301 25 I Manoel Xavier
9560 60 Corina Juvita da Rosa. 8000 252 Maria ·da Silva

.

9585 61 Cícero Lishoa
0990 253 Mana de Laureies Slh'a

9613 62 Carolina Júlia da Silva Moreira 7414 254 Maria Amélia Lentz
7028 63 Cactano Pére,

8313 2�5 Maria Ber!!�tdina �e Sousa Staidcr

8360 64 Cantário José Adriano
5932 2:6 Man.oel Jose da sir,·.

MOS 65 Cândido Amaro Damásio
9194 2,7 Mana dos AnJOS ria Malta

8420 66 Campolino Paulo Eger 8492 258 ]lIaria Coelho da SrIva
8439 67 Célia de Jesus

7060 259 Maria IIorcez
9097 68 Carlos Armando d'Avila das Santos 4096 260 Manoel José Martins
5800 69 Davi de Andrade

3611 -261 Moary Boaventura Pereira
5805 70 Djalma Teixeira

50691262 Marj!anda Trindade da Silvcira

6125 71 Demétrio Nicolau Anastácio 8725 26l' Mathdde Paula das Santos Ouriques
4317 72 Davino Silvo

5621 26� IvI-ana �Imelda ria. Silva
9695 73 Durval Varela de Anllrade 5532 �6, Mana l'i9rberta ReInaldo
8287 74 Deolinda Maria Bittencourt 8301 ,,66 j\{ar!a. Candlda Marques
9961 7S Dalila Fernandes

6377 267 Mana Pe_r,lra .
.

9935 76 Daci Cândido da Silva
2973 268 Menoel Ladislan rla Si"'a Filho

6151 77 Dorval Manoel da Costa
4770 269 i\Ilguel Etelvll10 Conçah'cs

2415 7S Diamantina Gonçalves Martilts 9916 270 Mana da Glória Dutra
6877 79 Dorvalina Maria da .conceição 8451 Z�l Manoel Pauhno Machado
2098 80. Delorrne Cccila Ferreira

9314 2/2 Mana Anl'chna de Jesus
3057 81 Dijalma Gartener Roslindo 8385 2�3 Manoel Fall11 Faiad
5947 82 Delaide Antônio Régis 2961 2/� ManO; Coelho 'Costa
1542 83 Dilma Rosa da Silva

2924 2�o MarcillO. ilIarfl111
1543 84 Daci Ventura da Silva

5065 2/6 )lfana Silva
2887 85 Diva Rósa da Sil""

992' 277 Martinho Lucas Patl'ício
2592 86 Emídio Raimundo da Sih-a 2623 22�/89 :Manoel 'fa,an�s. Júninl-
9308 87 Estela Maria Bonsfield

7184 Maria Ira_cí Riuciro de Araújo
9666 88 Eduardo Noceti

6786 280 Man� Ines dos Santos
9691 89 Erotides Josefina Silve

7973 281 Matdde Fortkamp Vlelra
7687 90 Estev"o Marcos da Sih'a 5696 282 Mana Gon�al\'es Ohvel1'a
9703 91 Edith Paim Costa

9300 283 Mana GeI;1 A.nd�ade
.

9041 92 1':1110 Schle!11per
602(, 284 ilfod;sto Crescenc.o Ferl'c"'a

8726 93 Eulália Vieira Schlcmper 8413 235 Manha Pacheco de Campos
5490 94 Érica Schlempel'

8400 2,'{(j j\ral'�a elas Neves ele Sousa
2465 95 E t)líd ia. Chaves

4053 287 Mana d'ls Dores rIa Silva

10165 96 Ernestma Sousa
4918 2S� l\1"n:anrla. Mana da Slh-a

10119 97 Edgar Cândido da .Rosa
2617 ;�2 ;VIana Ma",

1559 98 Euzébio Kock
0749 ,'" Mana ria Rosa

..

0149 99 ':da Elba Schlemper
9698 ?Ol Mar;a Ferr.c,,_-a "'elxelr"

3979 100 Francisco Manoel Quadros 3368 292 Ma,.la Antollla Rosa
1541 101 Fermino Irineu da Silva

5682 293 M�dalena Gralpel Dencher.
i326 102 Francisca Rosa de 1Iedeíros 2306 294 ]Vrar�o nn�es
5093 103 Francisco Xavier da Silva 0906 29-' Mana J00." ,h ('''.''�a Dutra
�6�� i�1 �����:���s �::�ff111deD����i1U :��� ��i �:�li�eld:l�íó�',� �����es
4764 10(, Flivio Emiliano de Andrade 8429 29R Monoel B;rnoldo Soares
'4946 107 Fernandino �felânia da Luz 8344 299 }\TtI:.�l11a (:e Sou:,? Oúnques
4911 108 Fel mina ,:uraria da Silva

7940 :100 �rar:a Ines �le S'rnas Domerau
2269 109 F!'anci.sca :Maria de Simas

8416 301 J\.fal'�a (';:t31';l!<l ,T'.1'I1kps
5873 110 Filomena Silva Cióffi'

2030 :102 "'.T2"!a Ç"nrllda CIdade Rosa

0931 J'11 Francisco 'Apolinário Bion
14iO :103 �elv A",I"ane

7419 112 Felipe Franéisco Martins
3619 304 1\ clson Machado

9667 113 Flordoardo Duarte -Silva .

4672 305 �i1a Perlro
8708 114 Francisco Nunes da Silva.

8�14 3Ó(, ��u· Ah'es cio Cunha Fernandes
3688 U5 Gerald1l10 Augusto d'Avila

4577 307 'Iii_ena 1I1a,·.'. Barreto
8255 116 Genésio Homero Ventura

8979 308 N�lt· ch SIlva
10195 117 Gelda Vieira Martins

7411 309 �i1za Ounques
..

9964 118 Gastão Ricardo Kleinert
35(,4 310 �all: l\fat_:'la. de Ohv�lra

9983 119 Gilberto Francisco Goulart
0999 311 ]';ere,! Mart111s Dom111gues

6820 120 Gaspar da Silva Flores
2478 ·312 Ogene de An,!rade016.,4735 121 GeraldillO da Silva Filho
?'80 �1143 On,hna AnastaclO

.,_ 122 Genésio Teixeira 6:"4'" O�valdo S!I\'a
0534 123 Cenito Teodoro da Silva 4�70 :115 Olímpio :\�3noel Quarlros
8573 12� C?eraldino Hercílio da. Luz 9039 31(, Osma,·. TeofIlo Sant'Ana.
4083 12, Gottfricd Mabith

5707 3] i Orl�ndlna de Sousa CordeIro
4163 126 Gabriel Iscael

6027 318 OS111 Silva
.

4518 127 Gustavo Silva Filho
5)22 319 Orlanchna Mannho

4947 128 Gualherto dos Santos Sena';
.

-4675 320 Olga da Silva
9606 129 Gera_ldino .José da Silveira

4130 3;1 Ohnd111a S.ou.a ..

2455 130 GeneslO Fdometlo Vieira
0103 �_2 Omldo Ahes Ounques

2423 131 Gustavo Lehmkuhl
2288 023 01111d111a Ca<tro de Sousa.

4391 132 Gllllberme Quint
5'126 324 Or}andma Sllva �Iarqlles

8156 133 Hel'Ondina Hibeil'O Neves
4290. 325 Ohvla �sabel I.ehmkuhl llalTeto

.5937 134 Hildebrando Loureiro
05R4 326 Osmar 1\[aclel

.

931i 135 Heronr]Ina Hon01'io da Silva .9697' ,327 Ondlna, Tlavass,os Som:�
7336 -

]36 HeJ'alda Ventura d35 :\eves Rosa 261.l 328 Osvald,ll1a' G.arc�a de Sousa
9221 137 Hugo Bel<er

• 329 Osmarlna S!h'a
5625 138 Hilda Scharf Valente ��;� 3�0 Osvaldo Botelho 'lIfa!'c?ndcs
3889 139 HermogeIles Reis

'.

8403 30; Or�anrlo Rosa
3894 140 Hermegildo Pereira de L,' 4'31- 33_ Odl Caetano
4-4 H . ,.

T
-

}Ia
" ,.13 Osvaldo Rosa'

'"" 141 elmlmo omaz da ROSa 4039 34 O' ,.

3�23 142 Hercílio. Kiquio
335? ' 3. da,r II"'CIO Cardoso

\}340 143 Tná Adáo
•

- 335 Osmar. Caetano . '.

4572' .'144 Jdilino J .. de .Freitas ;���. 336 Os-:ald111a Chmacó. 'Seuila
658Q 145 It' '

F .

d S'I 337 Osono Manoel' LUIZ '

146 ;neu erm111o. a. ,va
," !!94Z 338 Os,-áldo Ramos

57i!1
147 15Oh,na Clementm� _de Aqmno' 9960· 339 Pedro Tosé

46�48� ldahna da Conc<,çao Fre1tas Ven-
340 P I S'I'

" ... ';tura
�_... e453 3 1 pc(r� ,1 \a

. J'

8$41 148 Izaiil" Livran,ento d C . - 4 alnl1ra Goular! Remaldo',
1190 149 Iolanda d'Acamparaa 01lCelç"0

���� 342 Pedro Nicolau '?rirn '.'

2893 150 Izal.fra Furtado SOlt�a" ,

2244'
:343 Pedr,? José de: Farlas<··· ,,'

·7111.6 151 níelmar Pai"" Brascb. r
,102&6 J4� Pa!m.ml Mnrtr!1s. '. "

,

.4-272 152 irem da Cost e.

4172
34, Pauhna Selb"rth .. Poril'<tI·-ólli·

õ1.

346 Pa,r1o d Qliycw"

7.395
926L
9796
6813
8421
863"
322:.
5705
4438
07�(J
57011
7331.
5789
7925
0983
5�53
6389
9132
4721
5497
59H
7165
1)363
695Z-
904J.-
2619
0753
099';
6909
100S
2892
g10�
549ô
2(}29
694;
042•
0767
947"
9b3ii1
8:lH
71Ji.
4H!)
4553
49�5
6395-
900a
8971
557�
88H

����
7311
0933
455S
742.'1
5705
0611.
6805
752.
3221
68'"
7'597
42S.
4934-
0179-
8116'>
675'
730�
4003
3()E,.

-,(i47�
1641
7963
S596
10J2
9881
5557

,� _,6i���_--_.-----

, .

'';'''579'5 - 347 Pedro- Búr igo .

-667S 348 Roma lino Francisco Inácio Júnior.6501 349 Renato' Elias 'Ventura das Neves7333 350 'Rosa Maria de Jes)ls
.09].1 351 ROdolfo Gregório Nascimento".6735 j52 Soalda da Silva Flores'13;;3' 353 Sátiro dos Santos4501 354 Saturnino José Brasil2411 355 Sebastião Honório da -Silva'2876 3�6 Sebastião Alves Pereira4725 357 Sabas André de Sousa6972 358 Turibio Custódio 'de Farias'3237 359 Tcotônia Francisca Venâncio7059 360, Vitorino Amorim4970 .361 Valdelina Francisca Dias0336 362 Venera! Bispo de Castro6975 363 Vi,]al Nicolau Prim8165 364 Virgina Wolffou Magalhães3084 365 Vidal Silva

4784 366 Virgílio Antônio Martins5946 367 Vicente Fernandes de Aquino0922 368 Waldemar Vieira Cordeiro5050 369 Waldemiro Gonçalves6674 370 Waldemiro Mouguilhott Júnior4552 371 Zulmira Pereira Duarte167 27" Secção Eleitoral:104 EDIFíCJQ DO CINE DIPÉRIO2420 (Sala de projeções)4324 Estreito'5477 Mesa receptora'presidente: Calvy de Sousa Tavares.i�gn' 1° Mesár io Roberto Moritz,10180 2° Mesário: Felipe Orofino La Porta.654, IV. pc ordem - Nome do eleilóT- N .. do tiiulo667: 1 'Almer-indo José da Silva'
62898002 2 Adolfo Benjamim Piazza
6921042: 3 Aristides Alves Ouriques 240909]( 4 Angelina Soares
5861245, 5 Adolfo Lessa de Sonsa 3$]1895' 6 Altino José Vieira
629f"37à

I
7 Arno da Silva

5493�581 8 Alberto da Silva
57035533 9 António Camilo da Silva Júnior 068,9280 10 Alberto Manoel da Silveira 74'215914 11 Alzira de Simas
41145924 12 Áurea Brites da Silva
09219202 13 Amantino da Silva
101�9169 14 Ari Matias Primo
3215-7372 15 Albertina Cunha Silveira 79'i()8570 16 Álvaro João da Cunha.
093·(8617 17 Alípio Lapa dc Bcrj a
41158504 18 Atahualpa de Andrade
872()5128 19 Alcino Adriano '

566:;4897 20 Arí Ouriques
685'5'968 21 António Liberato de Carvalho 75004973 22 Alaide Benta Alves
5013 .

4682 23 Antônio Azevedo
63133657 24 Altair Coutinho Azevedo 62913183 25 Artur Domingos de Abreu 23094197 26 Alvim Cardoso '

68i57619 27 Arlindo Régis de Miranda 83936681 28 Armando Sant'Ana
450g10629 29 Artur Teodoro Machado de Sousa 516010111 30 Aurina Maria Weber
410110111 31 António Francisco de Sousa 631&5891 32 Arnaldo Xavier da Rosa 4185

í061 33 Acendino Duque de Farias 502�
5870 34 Aroldo António de Farias 099�6687 35· Áureo Fortkamp

0985
8085 36 Alcebíades de Sousa Freitas 30511
7416 3i Alniro Manoel Espindol� 30-16
9644 38 Alcides José Luz' 7461
9116 39 Aracy d'Ávila Simas Andrade 9571
5955 40 Alésio Silva '-

714�
6085 41 Abigail Costa

7J.7&
9160 42 Abelardo José Galinrlro 4087'9692 43 Aldo Ávila de Simas

4108
7371 ·44 Albel;to Avila Simas

41H
101S6 ,45 Aurino Elias Vent,i,:. ." ,.,1.. 8749
6719 46 Ana Rosa de Jesus .' 9099
4029 47 Arnoldo João Buéno .

9795
4058 48 Adão Hahn .'

"
.

, 975<5
4268 49 Antônio Z�ferino :ferÍ)ande's 6923
1165 50 Alice ESpindola da -Luz 9972

10102 51 Boahedir Possas
353',

0.199 52 Balduino Manoel lIIarCJ.ue� 3005
5519, 53 Brál.1lia Dias da Sih-a

6686
4782. 5<1 Benta Adelúde de Cáínpos 3212
3914 '.15 Bento Augusto de; Ataide. -

1415
7780: 56 Bertolin" Gross do Livran,ento 3561
342( 57 Bel·tolde> '1\le)o

4931'r
7401 58 Bento ·João do Amaral

8157
1219 S9 Bernardino Honorio da Silveira 8371
7428 -60 Benta Ana Coelho -PassGs-., 4445
4965· 61 Basilícia Santos Machado 2170
6652: 62 Bráulio Horácio ela Silva 11S10492;48 63 Boaventura José Pereira 8667

" 64 Cantalicia Rosa de- Sousa 118,
2551 65 Celso Scliveitzcr

1007
5954 6.6 Cláudio Xavier de Campos 07116
8198. - 67 Cir.ino Adriano

4491l-
6660 68 Cândido Pedro Rodrigues 79GJ
2625 69. Célia de Oliveira Santos

503f
5872 70 Cristina ,Comelli Magalhães 3882

10104 71 Carlos Tonelli
0921

9969 72 Carlota N e"es Lentz
800112/�/�� 73 Constantino 'Estuque 3442-7� Clara Francisca A�lcelmo

_ JO.�4
092';. _]? Cecdla Mana de Andrade Vasques S35ô'"
2240 7(j"t;i,,;ildes l\i�;medes dos Santos�g�� 77 Clara Iler!"lilÍa -juli�� _9541 1'8 Carmen Santos Juvêncio9589 79 Carlos AntôI)ip Ferreira, 80 Campolino Fernandes de Aquino
6i12

81 Cíbila l\'laria Antunes
,�g�� 82 Cecília Vieira de Andrade5956 83 Dagoberto Sousa

S-6i8 S8� Dominice Hortência n[cdeiros5925 .., Dorvalino Pedra
876(, 86 Dulcemar de Sousa8i DavÍ José Chaves9;.10

88 Djalma Paulo ela Sih'a��g� 89 DUI'\'al }lIachado Santian'o8G83 . 90 Dimas J o.ão Guilherme8395 91 Dcozolina Andrade POSS2!.8407 92 Dorvalinà ,Júlia da Concell�7994 93 Domingos José -Martins'R406 9+ Domingos Boacci Campos79Q2 95 Dulcinéa Fortkamp ;725.1 9u Gentil Ferreira
4032 97 Gercino da Silva
3173 98 Germano dos Passos Machado10241 99 Gentil Martinho DomingoslOZ60 100 Genésia Ferreira Ouriques10198 101 Gercino João da Rosa9952 102 Germano Cardoso dos Reis5075 103 Enéas Elias Mafra5090 104 Evangclina Duarte Sousa4959 J OS Enla Schum�m Pereira84JR ] 06 Euclides Baldl1ino dos Santos3277 107 Euchdes, Vasconcelos de _i\.vila5219 108 Emília Bernardina Pereira l\Iangrich4022 109 FleEbãn l\lap"plino .

4<J?B 11 O Emani da SilvaOi =;5 ] 11 l:.lza Piazza Lasso:?Q12 ] 12 Fuclides Fernandes21il 113 Epiffmlo Sucupira3670 114 Estel- Duarte Sousa91.'3 115 Eugénia Pereira�176 116 Engênio Moreira ela Sih'�4110 117 Emília Ciclale 'Gallon10?64 L18 Ernesto Oliveira7045 119 Edvar Vasques Prazeres2193 120 Edgar Scheidt10213 121 Euclides Cesário 'José de 1\1irallda3575 122 Etlgar Paulo de Sousa3224 123 Ervino Müller3939 124 Edite Antonieta da Rosa0532 .125 Estácio Pereira Xavier5522 126 Emídio António da Costa"062 127 Elsa Maria de Abren0929 128 Frandsco i\Ianoel de Almeida8077 129 Fausto Rodrigues10127 130 Florentino Manoel dá Silva
-994.1 131 Fernando Espíritõ 'Santo8078 132 Franoli{1O Jacinto.da Lua9694 133 Fernando dos Anjos' ..2413 134 Fl-ancisco Barreiros Filho8674 135 Fernando Antônio Régis8441 136 Francisco Daví Chayes7803 ]37 Ffancisc:a Benta Ca�pos2194 138 Felindo B. Rosa3333 139 Francisco Amêt)co Barreiros8524 140 Frida d'Avila '5094 -

141 Francisca José da Silva50i6 142 Francisca JPassos '._3055 143 Francisco Jo"o da Rosa2Sll4 144 Francjsco p, Sou�a
..

'2557 ]45 Horácí1ia 1\![arques .Perçil'a2ó2J 146 Hertêncio Furtunato de .Sousa2305 147 Hermogenes Silveira de Sousa4066 148 Heriberto Basilio Ramos ..9152· 149 Haroldo Quintanilha de Aruh'ade5753 '1150 Neron11ina Marciel .Rodrigues6683 151 Hipólito Braulino Silva2563 ' 152 Henrique Gama da Silva.
.5Z20 .153 Higino Manoel Dutra .2965· 154 Hercílio T. da Silva.

.

8174 155 Hildebrando Martins': 80,39 156 Hermundino Vidal Coelh.9617 157 eM' f_!lQ3.7.·

10065
0166
8678
9564
8727
6659
0226

10227
8671
8733
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4241
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7345
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SERVIÇO ELEITORAL 347 Paulo Edu�rdo 11achada

• _ •

1348
Pedro Jose Althoff

Oontínucão d a Ba. pagol na 349 Pedro Laus

�58 Hilda Carlota de Aquino 10272 350 Paulo Francisco Oliveira

159 Hildebrando Eduardo Cunha 1029" 351 Paulo Amaro Maria

160 Irene Sartorato 7177 352 Pedro José Alves
161 Iracema Almeida Barrete: 135,1 353 Palmira Rosa

162 Lr incu José Alves ' 1'(' 5019 354 Paulino Ribeiro
163 Ibraim José Mendonça 7744 355 Pedro Weler

164 Isaltino Rég is de Carvalho 4243, 356 Plácido José de Fraga
]65 Irineu Manoel da Silva 7743 357 Pedro Joáo Inácjo
166 Isolina Fontes 2393 358 Pedro Laurindo dos Santos

167 Ivo Gama da Silva 1821 359 Pedro Luiz de Sousa
,

168 Ildefonso José Lisboa ,9486 360 Pedro António Vieira

169 Ir-ani Pereira 390� 361 Paulo Cevaerd Ferreira

17.0 Isaías de Oliveira 8S38 362 Paulo Dionísio

)71 Ildebrado Cidade •
7346 363 Paulino Luiz Machado,

172 Fsaura Herval, Silva 9785, 364 Paulo Luiz Machado,

173 Isaltina Rosa 9759 365 Pedro Corrêa da Silva

174 Iára Moura 1355 366 Quincio Romalino da Silva

175 João Francisco Martins 4H7 :;67 Rornalino Manoel Cabral

176, José Pedro Marfim Filho 604;; 368 Rosa Narciza Adriano

177 Tuvenal Lázarn Martins .06' 369 Rubens Lehmkuhl

178 José Joaquim 'Peres 567$ '370' Rosita "Padilha de Castro

179 João Xicclau Prim 4815 371 Revnaldo Euzébio Gomes

180 João Mário dos Passos 100:1 372 Raimildes Cunha de Praga
]81 Joaquim Ambrósio ela Conceição 2568 3i 3 Sal.11 Silveira Penha

182 Jací Otília Caetano 1356 374 Saul Pimentel

183 Jorge Krautz Carneiro _
S06� 375 Saul Vieira da Costa

184 José Francisco da Silva 668_; 37'6 Sebastião Jeró'nima
185 Júlia Félix da Silva 4940 377 Serapião Strehler

186 João Manoel de Sousa 756Y 378 Teófilo Silveira

187 Jaime Machado 6886 379 Tolentino Sant!Ana Filho

188 José Cârictido 3940 380 Teodoro José dos Santos

189 José Amaro Gonçalves 354, 381 'I'eot ino Alves

190 João Alfredo Gonçalves 0585 382 Tolentino de Sant'Ana

191. Joio Lima 8133 383 Tornáz Rcmbor Picheriug
192 Jovino da Silva Sousa 60;6 384 Teófilo Weingartner

,193 João Romão da Silva 75;)! 385 Teodoro Jesuino dos Santos

194 João Tonelli fl08 386 Vinicio Costa,
'

195 JClvita André da Silva 7S03 387 Vidal Evaristo de Sousa

196 Julieta Machado 8125 388 Vitor Busch

197 João Joaq\lim Machado 7506 389 Waldelina Moreira da Silva

198 João Daniel Machado 7510 390 Waldemar Homero Ventura

199 João Santos 7619 391 Waldemar Possas

200 João Camilo da Silva 7i42 392 Wenceslau da Silva

201 José Gonçalves Franco 9504 393 Wenceslau da Silva

202 José Benjamim da Silva 79�9 394 Zacarias Valéria
203 João Ramos 775.3 395 Zone d'Avila

204 João Xfiuerv ino de Azevedo 7125 396 Zulmira Freitas

205 Jaime Quint 7133 397 Zilda Our'inues
206 João Francisco Lopes 3S4R 28" Secção Eleitoral

207 João Garcia, 3910 SEDE DO CANTISTA ESPORTE CLUBE

208 João Jeremias Coelho 3911 Estreito

209 João Zacarias do Lago 4444 Mesa receptora

210 Jaime Marques 7511 Presidente: Célio Oliveira da Veiga,
211 Tosé Pereira Vieira 433S ] o) lV[csirio: Carlos da Costa Pereira.

212 joio Paulo da Silva 5233 2° Mesário: l\fário �fachado.

213 João �íilton da Silva 1010 N, de ordem - Nome do fieitol' - N,

214 Jerônimo Emiliano de Sousa 4681 1 Arací Domingues da Silva

215 João Cândido da Silva 7470 2 Alcemiro Amaro de Sousa

216 José J),icolau"Ouriq\1es 3526 3 Arlindo Silva

217 José Sant'Ana da Silva 2416 4 Augu,to José da Rosa

218 José Florêncio Nunes s03i 5 Ary Demoro

219 Judite Santos Blumentritt 8060 6 Amé,'ica de Azevedo

220 João José Duarte 5654 7 Avelino José Vieira

221 João da 'Silva 0474 8 Alaide Domingues
222 João Vitor de SOtlsa 6771 9 Alberto :llanoel ela Rocha

223 João Andrade .
"

,

6779 10 Alcino 'Fermino de Miranda

224 José Angeoletti 6883 11 Alice Maria Alves

225 João Batista 8291 12 Antonieta d" Rocha Paiva Sepetiba

226 José 2\[arcolino da Roc.ha 4728 13 Alda Gomes,da Silva

227 João Cândido de Oliveira 7408 J4 António Manoel Macedo

228 Joâo Alcinski 0612 IS Adelaide Maria de Oli\'eira

229 José Manoel de OliveiFa
t',,�

�"T�4 16 Antônio Pedrini Filho

230 João Henrique Coelho 3382 17 Alcides Alves de Andrade

231 Joaquim And-racle \
'·"L,.1' 4J41 18 Antônio Vitor de Araújo

232 Judite Almeida 1009 19 António i\Iafra

233 Tosé Valter Rodrigtles ,6912 20 AurÍJ,n d" 'Rosa Machado

234 ioão Francisco Ribeiro 7\11 21 Arnoldo Feijó
235 João Pereira Nicolelli 6528 22 Adolto Francisco de Paula

236 José �driano Martins 6036 23 Afonso Butemberg
2.37 Jo�é de Calazans Roque 6923 24 Aldo Silva

'

2JB João Casemiro da Costa 020Q 25 António Fredel'ico i\1augrich

239 Jaime João Rocha 4569 26 Amelanio Apolin::íno l'tn-eira

240 Luiza Godinho Pereira ��� , ....e 2408 27 Arnaldo Zàcarias da Silva

241 Luiz Gonzaga Nlartins 2211 2,� Apolônia Raml)s

242 Luci dos Anjos 8825 29 Antôlüo Martins

243 J.&udelino Campos 11 j;': ", 481l '3ú Antômo Job de i\liranda

244 Ladí{ Oliveira 7998 31 Alaide Soàres

245 Lucas Vieira da Costa 'i 3938 32 Antônio Pedl'O <le Sousa

246 Luiz Joaquim Adriano n 238; 33 Abelardo José Galindro

247 Lídia Pirath Ebert 2600 34 Atelonia 'l'avares da Costa ,,"vila

248 I�ino Totnaz Rosa 7557 35 Adalgesa FelTcira Soares

249 Leopoldo Manoel Bezerra 4883 36 Alvaro Ventura das Neves

250 Lina José da Silva
"

•

4933 37 Alina Vieira de Sousa

251 Lauri Dionísio de Moraes 6074 38 Asteróide Vidal Dias

252 Lindolfo Manoel de Souto ; '. 5731 39 Aurea Miranda da Cruz

253 Lourenço João Vieira 2417 ,40 Ana Maria Antunes

254 Lauricí dos Santos Costa 9505 41 Alípia Ferreira da Silva

::55 Lindolfo Ventura Neves 8746 42 Abeiardo Otacilio Gomes

256 Liege da Silva Moreira 9894 43 Aristeu Cândido da Silva

257 Laura Inácia Zeferino 9756 44 Ayres Batista de Sousa

258 Manoel 'Artur de Oliveil'a 9193 45 Angelà Valverde

259 Manoel Romualdo Moreira 0992 46 Arnaldo Otilio da Silva

260 lIraria Julieta Lopes 01 I 1 47 Aelalberto Otília da Silva

261 lIIúia Virgínia da Silveil'" 672, 48 Alcebiades Dias'

262 Manoel Vieira 4152 49 Alaide Sima, ,

263 Maria Tomá?ia Vieira 1025 ,50 Aldo Otilio da Silva

264 Manoel !lI. da Silva r 5704 51 Alcides Balbino dos Santos

265 l\!iguel Vaienlim' da Silva 3895 52 Abelardo José Galilidro

266 Mercedes da Silva Santos S062 53 Adelillo Miguel da Rosa

267 ]\foary Per<ira 6954 54 Bráulio Ferreira Carvalho

263 iVlaria Verônica de Sousa 4941 55 Elides Elanrlina Ne\'es Se�ui

"269 :Maria Antónia Bechele 2412 56 Belarmino Júlio da Silva

270 :Manocl Marcos de Ramos 0935 57 Beatriz Mari'a Vieira

271 Manoel José Oliveira U4i5 58 Bernardina Costa da Silva

272 ldaria- de Lourdes O\lriql1cs 3528 59 IUigido Antônio nlachado

273 :Miguel José Ouriques 3529 60 Beatriz Piazza Vieira

274 Maura Daví Chaves 0164, 61 Boaventura Rosa Machado

275 Manoel Bento 5679 62 Carlos Nestor Silveira

• ' 276 Manoel Martins ,5702 63 Carlota dos Santos Peixoto

277 l\1elintino,l\({iguel de 1\Ioraes 6i63 64 Cantalício Sczenando de(�Yndrade

278 Maria Ani'l\ina de Abreu 3135 65 C!:yro da Rocha "/ �",',

279 l\[an�rI!'{tónio
Cascaes 0986 66 Céli<l Osório '. �,�'�':"

�SO Mar' ,
'l1stâncio da Luz 3568 67 Cecília dos Santos :.'<Ienclonça',' "

2lil lVIar" da Silva Dias 2242 -68 CecUia Joaquina Rocha :> c:�'
• 2J12 l\[aur;' Garcia, 4902 69 Carlos Rocha

: �"&3 �{igllel IXocêti Far.aco. 0680 íO Carlos Alberto I�inhare5

284- Maria Clara CordeIro FerreIra 0679 71 Celeste Bridon Nicoleli

285 Maria de Lourdes Eme,'enciano 2304 72 Clotilde Siqueira de Sousa

,286 Manoçl <illimpio Espíndola 3045 73 Celso Geraldo Vieira

287 Manoel Machado Lopes
- 8104 74 �Carolina Piazza Tonelli

288 Maria- João Rita 816&', 75 ,Catarina' Ama,\o Zeferino Corrêia

289 Manoel Albino de Sonsa 3913 i6 Catarina Costa

290 Manoel, Francisco da Silva 7515 77 Cecília Fuch

,291 Maria de--Lourdes Lentz �002 78 Cleonicy dos Santos Regés
292 Maria José Duarte 9490 i9 Cecília Corrêa da Silva Garcia

293 lIIartinho Joaqllim Domingues 9536 80 Catarina Costa'
294 Naria Isahel da Silva 7989 81 Corina Maria de Oliveira

295 �lanoel Ramos' 7750 82 Deocleci'áno. Julião Roque
296 Marina Gallon da Silva 8362 83 Dinorah'"Roque Alves

297 Maria Machado Martins 4439 84 Dalv,," Roqhe Alves

29B Maria do Carmo da RQsa 1615 85 Dário Tomaz da Sih'a

299 Moacir Sabino de Figueredo 0916 86 Dorly Abílio de Morais

300 lIIaria Fermiru,Trindade 1023 87 Durval Alves Dingee

301 Nelson Andra.de 6173 88 Domingos !'.lanoel da Sih'a

302 Nelsolt Valente 0182 89 Donato José de Oliveira

303 Newton Lentz Puerta 5732 90 Dulciaua Maria ,Rosa

304 Noen,;a Maria' Scb!}borst 2583 91 Deodato Coutinho de Azevedo

305 Neri Policarpo de Freitas 6181 '92 Dcodato !l;Jartins dos Passo�
�06 Nelson Francisco da Silva 7703 93 Dolores Maria F;leotério

307 No<mia Cida.de Gallon 837; 94 'Eduardo Assad Na.der

30B Nanci Maria Pereira 390i 95 gdith Lemos "'icol.u

309 N'air Freitas Cândido 1636 9{i Elza Roch .. ,

310 ),;;icom<des Silva ,,6189 97 EucJide;; .Gama Parente

311 Nagib Azim �474 98 Ervi'no H�nriq1.te, Hermaln
312 Nilo Barbosa 7326 99 Efi"éncia Cun.ha '

313 Nilson Neves 7065/, ,1:00 P,d-uaid6 Cunha

3H Osvaldo Noccti t;i64 101 Eu!!,êneio do N�scin\Cnto Corrta

315 Orlando Puerta
"", '''1" 711'1 ,102'"EúgÉn'i:á'dos Shnlos

316 Olindina Sousa 66S� 103 Edi'th Quiquio Livramento

317 Od06co Alves 6201 J 04 Ev'e1ásio 'Faria
3180s\'aldQ José 'Ouriques 3527' '105 'Eugênio Augusto de Oliveira

319 Osvaldo Sérgio Ramos
,

3314 106 Etelviho Quadros
320 Osmar António da Silveira 7830 .07 }o::;auardo Florindo Vantlncci

321 Orlandina Pereira XavFer" 0751 108 Ernestin'l �;lÍ"a: Elias
322 Odete Garcia Moreira 1647 ,109 Euclides �!a«do Costa

323 Odando Peixoto 2561 110 Fran�isco José da Cunha

324 Olivio OJjveir" Cn1.Z 0509 111 Francisco Julião Machado

325 Os\'aldo Teófilo Soares Ventura 6244 112 Fredolino Xavi<r d .. Ros'l,

m g::r,Ff,.c!�lÍ�� Frdtas �m � i! �fl����: i!<�l':sr�a SiJve;ra
328 Orlando Lucas Ellel' 1022 115 Fr..ncisco Amb�ósio d .. Silva

,329 Otávio Ferreira 1629 116 Fermi"", Joaquim da Costa

..130 Oliveira Jerônimo Ftagâ M59 117 Francisco Constanc�o Ribeiro

331 Olga Sou,sa Vieira '"'l 8111 llS Francisco Constancio Ribei1'O

332 Osmar.�Co\.llinllo 7512 ] 19 FernanCio de Sousa

J33 Olivia Ca�arina de Brito Melo 9503 120 G""ts'o lIhli-tiin Pe.rcil'�

334 090i, Ráchadd' '·41;9 121 GuiLh<:rmina Wilpcl-te Costa

335 Olinda Fragoso 4802 122 ('�n<:roso SiJ)'eir" '

336 Odete Ferreira Cha\'cs OHiO 123 Geraldina dos Anjos
.337 OTival Marinho 6211 !?4 G.ma da .Carm-n Podiacld

338 Osni F-encira il"""'"'''' 6232 125 God'ofredo Adolfo

339 Ú1:'zí Fuias ;';""""l 6702 126 Celic Osóri-o
'

340 Olindino Alves Ouriqucs "'''' 6774 127 G=til Marcdino Gil

341 Osvaldo Inácio da Costa 8627 IZ8 C'.eni Maria da Rosa

34Z Olimpio Arantes j_ 884C 129 Genésio Al1tÔll'io do Amaral

.�43 Orlando Dias 9771 130 Genésia Roei,., SO-l1sa

344 Olímpia F..-nandes de Aquino 10�84 l' 1 r.llinrrutr Z"lmi'a rle Sousa
-- e' ,_ A"nstL�Lima )11191 132 Hermene:!,ildo Francisco . II"

".J,22.E ' 133 Homero J�lias VeTltma

134 nêlio Osório
135 Henrique Cesar Cardoso
136 Hilda Duarte Nader
137 Heitor Lessa de Souza
138 Heitor Lessa de Souza'
139 Henriqueta Stbudel Gonçalves
140 Heloisa Comicholi
141 Herond ina Teixeira
142 Iucz Matião Rosa
143 1 rene Gomes
144 IVOlte Lessa
145 Isaura Leonida Estuque
146 Irene Eugénia Martins
147 Ivo Gomes
148 Isolina Catarina de Jesus
149 Indio Bento da Silva

150 1 rene da Costa
151' Lsaura Revere Braga
152 1 racema Sousa
153 J rapuan Dár io Cunha
154 Jdonéa Sousa,
155 I11(t'io Elesb:ío Pereiva da Silva

156 Ivete Schmitz
157 João José Vieira
lS8 José Manoel Amnr im

159 José Domingos Pereira

160 João Bento Duarte
, •

161 João Crysostomo ela SIlveIra

162 João Bento Duarte

163 José da Silva ,

164 José Xavier de 'Bor)es
,

1 ÓS Jeremias Amantino Prato

16ó Joaquim Maximiano, Sarmento
167 Júlio Augusto da Silva

16S João Avelino Rodrigues
169 José Fioravante Lesse
170 [uvenal da Silva Fana

171 i osé Francisco da Rosa

172 jose Onóvio Martins
173 Jos� Miguel da Silva

174 José Hermes Gil, ,

175 Ioão da Crnz Teixeira

176 :rosé Goudel
177 José Matias Filho
178 João da Silva .Flóres
179 Juthair Beiro Carames

180 João Beiro
181 Jaci Beiro
182 Jnndira Nunes da Rosa

183 João Zacarias da SIlva

184 João Damásio da Rocha

185 Iuraci Demoro
lS6 )030 Romalino .Antunes

187 Jcão Rodrigues !Ía Slh'a
"

1S8 Juliet;> Riassa Vonelli rl� S,ha

189 Juracl l\'Iana 1\�a�-tll1s l\[olaes

190 José Geraldo V,elra

191 Tudith Quint de Sousa
do t�/U� 192 José Conrado Soal'es_

627ó 193 João Alves de Assunçao

7322 194 Jaime João Rocha

394': 195 João Cardoso
.

4711 196 Tudith ,Sousa Ounques
197 judith de Sousa

��!� 198 José Egidio 'da Rosa

,99 Tudith' Mac!;ado512,t
200 João Wilson Rosa

, .

;;�� 201 Julieta Angela da SIlve,ra Pereira

4245 202 José Francisco de .l�,monm
8434 203 João M�l1oe! d� SIlva

�04 José i\Iahcheeskl

6��� 205 João Joaquim da Rosa

9561 206 João Joaquim l{osa

207 Toão Rufino Goulart "

RH,<
?08 Judith Gama de Mendonça

��g�, ��6 }��! lj�,::;���sv���e; ,

���� 211 Luiza i\fana ,da Sllveua

15i8 212 Luiza Elias i\1aft-a

USoS 213 Lino da Silva
,

25i8 214 Lidio Paulo, COl'rea
40.19 215 Laudelino .Bltte..ncOlltt
0925 216 Luiz l\Iartll1s Neves , -

217 Luci da Rosa Dingee, Camlsao
3572

218 Luiz Boaventura d� S,dva0242
219 Luiza Eliúa de Ohve,ra Le"a

';'
• ,�;�� 220 Leopoldina Neves de A.ndraue

5S�,:) 221 Lúcla ::vrartins Demoro

222 Lizete Sant'1\na Roc:ha
���� 223 Laudelino LHLZ. �Ia:rtll1s

S122 224 Laércio Rocba'
1225 Lucas Silva

���� �226 Lucas i\Iari,a, da Silva Vieira

7?7 1\1 ar ia Pednm

l�m ��� �����:l ,��,;��i da Rosa

230 ';1[anoel Alfredo Barbosa,
0690

231 iranoel :Maurino da ,Rocha
���:l 232 'Mariano Agostinho Vlell-a

233 i\faria Cardoso '

3891
234 Mari,no Armindo de Melo

g1�� 235 Maria de Lourdes Blttencourt

402,: 236 l\[anoe! Cândido Veras

237 Mal",ina Bueno

:��� 238 i\hria Josê dos ,Santos

239 !\faria ...
Podiaki Amornn. T

601·)
240 Ma,ia dos Anjos MonteIro Neves

�g��. 241 Maria,Júlia aa Luz,
242 j\'{aria das, Do�es Zlmel'

,���� 243 Maria dos R�lS Coelho Rosa

10640 244 Mário, 0sóno de 1I[elo

5081 I 245 i\fal'ieta Re\(illa da Rosa

5079 246 Manoel Feliciano da Rosa

5939 247 Maria Sant'Arla

4517 248 1\'faria Concel<;ao Cunha

851 J 249 i\larcos Gonçalves
9643 250 Maria Catarina Rocha

?24 t ?-51 Maria Luiza da, S,lve,ra Rosa

99ó7 252 :Maria IIelena' Kll.lser

4:-; 253 1\laria Paulina de Sousa

2�:� 254 Maria José Miranda

7]?� :;;55 M�i'ja_Rocba, da Silva

�H� m �i��1t,ij� k���'dd� ��:�s Dillgel

-1'; 258 Maria Sartotato
I

� :t., 259 1\'Iaria Flo'r:a de S, PaUsel1a�lg.
�5'�4 260 Madoel Mir,anda da Cruz J lllllor

730-+ 261 Mana SIlva
. '

262 1\íigud Romão de Fana
7436

263 Maria de tourdes Lehmkubl
O�-+O 264 Maria Nair Silveira Teles

, �m 1265
Maria de I,ourMs Costa

_�.. 266 1\1 aria. Barreto An;onm .

4;�9 267 Mário Fernandes d ACaIflPola
9,04

268 lI[aria Filomeno' da Rosa

i ���� 2'69 Maria p�iva ,,'[artins

9iOO '270 Milton L_ehmktibl
514' 271 Mana SIlveIra

!)
272 }_\{aria Júlia Rosa

...

9282
273 1\Iaria Joana da Concclçao

235ó
274 J\faria Oliveira. dos Santos

4237
275 Manoel Teodoro da Silva Júnior

4236
276 Manoel Gonçalves Franco

���� 277 Maria, Cândida da SIlva

278 Karnla Costa

���� 279 Na.ir da Ros.."l Alnorim
280 Natalina Adão .. !6916 2!11 Neri de Medeiros Regls

10255 282 Nadir Jsabei Ferrei�a.
�i�'; 283 Xicolau Guilherme ;\"Jelra

284 Naza.ré Camisão
285 Natal �fartit'ls

,���� 286 l\ ilsa Sousa Vcntma

962,'"'
287 Ncrí Garcia
788 l':Ol'ivaldo de Freitas

36'17 289 "aIU>" de Sousa

63S5��S' 290 Nabor Fcneira_
'"' �291 Nair da Rosa Amorim

21?,,;Ró: 292 Kabor' verreira
291 Nair Silva

'�91�·1'" ;?94 Otili� de Oliveira Si1vcira
" SÇ,5 Olga Agui"r Machado

"

���� 2�'6 Oscar Damasceno da Sl1va

8338
297 Osvaldo'Xa,ier da Rosa

86il) ;'(98 Olga Gabriela Pereir�
'80"

299 Otaviano HenrIque Cardoso
"07 ;00 Osni Cardoso

1 OO,J J �O t Ondina Albertina Li,nhares
2466 302 Orlando Sebnkuhl

í4'���O' 303 Ondina Maria da Silveira
"- 304 Olga Sousa Fcij ó

.'

5866 305 Os1'1i Florentino de O!t,w'a
8275 306 Osni Cordeil'o
SOS� 307 Osmar Rasar

10G28 30B Olivia Andrez. Carvalho Rosa
;00" 309 Olacílio' l�uz
9670' 3JO Orl.ndina Buch<le
96S-l - 5n Odete Dominga da Rosa
.. ;,20, ,;3T2 Onesta Estuque Chaves
49;69- �H3' Ondin. Cip,iana Borges
ó9S�' 314 blga"ilia Jacques Sih'a
I 172 315 Orlando Teodoro Pod,aeki
.'�RS 316 Primitiva da Costa Borja
5u83 317 Procópio Andrade'

'

74&'J 318 Pedro Vit01' dos Santos
093il· 319 Ped'ro Chíqu;o
2! 11. 320 P<dro DmlOro
4773 321 P<dro P<árini
SOi) 322 Pedro Manoe!' Martins
7027 323 P«Iro Jtlstino
2�26 324 Pedro Braulino de Sonsa
�(>7! 335 Q'unind 'l;'edro M.ndonça

.1':

8b.:l:!"
'
..9118
O:;OJ
7513
8:5ú
5118
723:1
7924
5701
810J
401';
2571
40�6
3�46

"

I1IJ';
6264
0573
8603
100 ..
0915
1359
6933
413Y
7205
9&26
3942
08&6
09S3
8318
8750
734�
1363
29�7
6570
8290
4935
Ji23
431 'J
5159
720ó
(;:;y:::
102,0
4i4Y
09Si
IlS43
6941
02!"
7209
20S�
4U;!;
6599

U8025·
11;1.7

, ..... J ...

7<>09 326 Reinaldo Candido Machado 1571 148 Ivo Rosa

90S;' 32i' Raquel Bezerra Matias 03'3 149 Ivan de Sena Vaz

IOj7 328 Ricardo Brugmam
"

r611 150 lsaltina Silva

424S 329 Roberto Inácio Podiacki 4�95 ,lõ1.Jlracem.a de Ollveira .Cr'uz

5223 330 Ruth Filgueiros .do Carvalho �2-7 152 Irene Ribeiro

0'9' R h C
I

J53 Iracy Moreira
"v 331 ut orr-êa Vieira 93,11) 1.54 Isaura Romana Camargo
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;Toda Florianopolis. aguarda com. grande interesse edesusado emustasme,
.

a visita que o renomado esqua- .

drão carioca América F. C., fará a esta cidade, nos pri-.melros dias domês vindouro, em excursão ao sul do país-------------------------��------------------- ..

.

OS PROVAVEIS· QUADROSGAX AMBU', 29 - Em virtude da ausencia de Procopio I
.

GO
e de Zizhiho nos treinos do 8el�cionado �3 .q?a�ros deverão QUARTO PR-0181DOS OS JO S
Entrar no gramado com a seguínte constituíção:AZUL-Ary (Rodriguesl=-Domingus (NIiIton) e'Nori-

. r: S, PAULO, 29-Em virtude da realização no proximnVIlI-Bau.er, Rui, (4-vila) e Jayme-Ademir, Lelé, Leonidas, .frdecs� um -;n� centro td� domingo, em todo o _!3rasil �as eleições para � prasidenCl1t_
Jai'r ia. LIma. . CI a .e, SI possrve com. e� ra Republrea, a Federação Paulista de Futeb il enVIOU uma. co

BRANCO-Oberdan, (Caiú)-Haroldo, (Augusto( e Sa- da independente e d.r�Ito. a munícação a todos 08 aaus filiados, proibindo a realizaçãopaHo-Ivan, Danilo, (Tulío, Bigode e (Juvenal) -Tesourinha, �anho e Instalação �aDltarIa. de prelios em todo o Estado de São Paulo no proximo dia 2
.01 ruio Heleno Tim e Chico. ossuo moveis proprl�S. de dezembro.
�. ' -, .

Informar rua Jerolllmo Coe-
�_-

ífi�-� ,

Iho,2-sobrarlo.
- LORICO CONTUNDIDO

.

Procura-se sol�a�or s. �AUL.9. 27 -o za�ueiro d� �.JrtuglJesa. ,de Oss-
-

.

•

_

'
portos, Lorico, fICOU contu ndido nos incidente verificado an·

)..'. .

.�
__ ��Íli" .. '; ,

..•.....
,

:�. •
. ' .

competente para soldagem ele- te-ontem, no Pac�embút momentos an�es do final da peleja.
_,,'.. ,.,'>Í�.",�""'" tm(��"" .,'"

trica e a oxigenio. que o seu clube disputou com o Palmeiras,..... Fabrica de Maquinas 'e Fun- - __ o

.---------�-.,. ;',�. "V·� _r.� ?i,ção Itaiaí, em I,ajar, rua s DR. RUY PORTINHO DE MORAIS,.<",."., ,�. :",' -.-
- -- Tl)UCaS n° 101.

M É D � C o
.

Diretor - FLAVIO FERmi
Redator - Waldir de Oüveira 50101 PERDEU-SE Clínica médica de adultos e criamçasCONSULTóRIO: - Rua Santos Saraiva, 76 (defronte ao Clube"6 de Janeiro") - ESTREITO
--

rima carteira, cortíficado de re-
..� J CONSlJLTA�: D�� 1� ás 17 horas

.Experiencia com. Jayme i:�r:��{��J�Eu�t�;[���� InsÜ;í�=d�IÂPolReu�l;i;�i;!leuer;��õ��d;o;I;i;�;iá�$CAXAMBU', 29 _ Flavio fará uma experiencia com Que �ncontrou. entregar â rua
(;

..

III d til" f
Ja.1m8. O madio rubro-negro atuou recuado e se conseguir se Bocaíuva 197, podendo, cama ,oneurso para aux, a,r e De O@jra._adaptar ao jog) de marcação carrada diferente �de suas cara- recompensa, ficar com o di-

-, AVI�O·
,

�sri.tlticas, t estará -f) player do Flamengo índícado para co. nheíro, devoI vendo só os do- I -O Instituto de Apose!1tadCJ-f-ia e Pensões dos lndus-
,brir os claros da linha media. .. cumentos. trlatlos comunica aos candidates inscsitos nos Concursos em

Domingis estará em ação pelo menos durante .um pe- e�igrafe �ue � ídenttücação d� PROV� BASICA realizada nes-
\iOdo do treino, devendo ser aubstítuido por Nilton no se- Perdeu 0- tl·tulo- de ta cidade sera precedida no dIa l° de- 'dez�mbro, ás 1.3 .

horas,
,.gllndo tempo.

na sMe da Admlnl�lração Central do Instítuto, no D.strito Fe-I -t dera LJ
- _.

-

_.-

'1---
.. -,

t'l
.

.

tusã e el or 2 - Aos candidatos inabllilados será dada no dia íme-
li ve'na sen- oU' a con D'sao .

-

_ dlafo ao da publícação, nesta cidade, dos resultados. vista da, Pede-se a quem achou o ti- prova, na forma do Item 6 das Instruções número 39, regula-CAX.AMBU',,�g·�O media mineiro Juvenal �tle se en- tnlo de eleitor, pertencente á dora dos Concursos em cause,
�ontt'l mats Iamiliar.zado com ou seus companheiros de 'Maria Luiza da Silveira Rosa, Piorlanopolls. 28 de nçvembro de 1945.
eunceutração voltou a sentir hoie efeitos da contusão sofrída o favor de entrega-lo nesta JOAO RICARDO MAYER'�J campos montanhes e�. \'

redação.. .

Responsavel local.No' intuito de ate�der, cada vez lIlelhor os interesses de lua,presada freguesia, a firDla proprietaria da
« M O O E La R»·Avisa ter Instalado uma bem mo'ntada fABRICA DE MOVEIS,·dotada dos requisitos 'mais perteltee para a produção� quér. del_oveis de alto luxo quêr de 'moveis em série

.'
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;«HUDC" -fOi tão alto o índice de coesão dos· que sus
tentam os postulados do p. S. D. em lodos . os qua

. dranles do, pais» �- afirma o General Dulra
«(As peripécias desta campanha cívica só serviram pa-

I �Ten?es sid<? testemunhas da .si�npl!cidade_ da minha \'�da e, podeis saber, por. i�so,Ta realçar a lealdade, a firmeza e a bravura do .Partido que não tive e nao tenho outros desígnios senao o de servir ao meu país, sem ambições,Social Democrático que se aglutina, fortalece o expande á mas sem desfalecimentos». - palavras do General Dutra., .'
'_

medida das dificuldades levantadas ú livre manifestação do ----------------
povo e ao direito de propaganda-política, substanciais á

ACOvida democrática». - palavras do General Dutra.

iAlllO

,Desmentido do P.R.p. ás balelas da U.D.N.
RIQ, 29 (Agencias Argus)

-I
em acôrdo para dar seu apoio mentes comunistas quer 110 que

O pã�'tido de Representação ao brigadeiro Eduardo Gomes. concerne ao próprio
.

partido,'
Popular divulgou pela impren- Ao contrário, temos a declarar de sua diretriz e seu programa.
sa, a "seguinte nota: que a nossa irrevog'avel deci- Quanto á decisão tornada pelos
«A secretaria geral do P. R. são de apoiar o exmo. general órgãos dirigentes do Partido,.

P. declara ser destituida de Eurico Gaspar Dutra foi to- bastará declarar que ela foi
fundamento a afirmação conti- mada depois de exame objeti- unanime e, portanto, nenhuma
da nas colunas de uni jornal vo do programa e das atitudes

I dívergencia verificou-se, para
segundo a qual esta corrente políticas de ambos os candida- cair por terra a insidiosa as

política teria pretendido entrar tos, queF em relação aos
_
ele- sertiva do órgão b�igadeÍrista��

legião Brasi'�eira
_ s�a� �'. ���i�s!��5!a

_

DD. Presidente da tegião
Brasileira de Assistência -

Florianópolis. '

São Francisco, 27 - A Mesa
Administrativa da Venerável
'Ordem Terceira S. Fancisco
Penitência e Hospital Carida-

( ) O � 'T
_ de- desta cidade cumpre comRIO, 29 Agencia Argns.,.._ ""eneral Firmo Freire, sinceridade dever agradecer aoandidató a senador pelo P. S. D. de Sergipe, está em Araca- V. Excía. importante donativojú, onde vem recebendo valiocas adesões. O general Firmo cinquenta,mil cruzeiros queFrcir�presentou aquele 'Estado na. Camara Federa_l,_em _��30' Legião Brasileira acaba enviar,

'referida Instituição Caridade,
cujo auxílio constitue reafir
mação reconhecido louvável
ínterêsse V Excía. como devo
tada Presidente tão útil orga
nização, sentido beneficiar es

tabelecimento caridade q la e

'Vem recebendo sua constante
proteção.. _ Respeitosas sauda
ções. Manoel Deodoro de Car
valho, provedor Jocelin Rapo
so, primeiro secretário.

: .

I

- Floritln6polu, 30 'fl.t W_ovtmbro de 1945

TRIUNFO ',CERTO
� Q sr. dr. 'Salgado de Oliveira recebeu o seguinte tele-

'grama:
,

- CURITIBA, 29 - Não tendo nuncá duvidado do
"Valor dos ardorosos correligionarlos barriga-verdes, foi com
viva satisfação que recebemos a comunicação da vitória do'
General Dutra no pleito de ,2 de dezembro em Santa Catarina.
'Nesse dia estaremos- juntos com o triunfo de> nosso eminente
candidato. (a) MANOEL, RIBAS, presidente do P. S. D.

o lelie,r,àl:�-irni� F.:eire
candidato· do P. :5. 'D.

DESVALORIZAÇãO DO CRUZflRO
.Río, 23 (A N) -' Relativamente aos comentários surgi

dos nos meios interessados Dor motivo do decreto autorizan
do a venda de OtIL'O, o diretor da Carteira de Cambio do Ban
co do Brasil declarou aos jornais a defesa do meio circulante,
tendo sido calculado o preC9. na base de 25 cruzeiros por
grama de ouro. Carecem de fundamento, acrescentou, os boa
tos de que o govêrno pretenderá desvalorizar o cruzeiro.

' ,

A�tlgos de verão

t1aillots, Shorts, Calças, Blusas, Blusões,
Sedas modêrnas, tropicais, alhene, tus
sors, Tailleurs, e nutras novidades,

recebeu A MODELAR'

,AGRIPAM''''J
'1: t:lMPO.LRS *, P·EROLRS
,'-o MELHOR TRRTJ:lHEItTO .

IJM PRODlJTO RAU·L LEITE-:,·
.... ' • f

�,

TITULO ELtilTOBAL
PERDEU-SE um titulo "lei

toraI pertencente ao sr. Nilton
Silveira. Pede-se a pessoa que
o encontrou o obsequio de
trazer :) esta redação.

P,e reteu -se j��otr;�
Praça 15, um molho de chaves
registradora.
Pede-se a pessoa que o en

cantrou entregar na Farmacio
Nelson, que será gra tificad a

A tinta Park"r "51". quando
...a,da COID a canela "51", per
mite eacrevee sêeo, Nunea .er'
necessário o mata-borrio. Foi

I e.pecialm�nte criada para a

caneta l'arker "51".
.

TINTA PARKER II51','
RELOJOARIA ROYAL

RUA TRAJANO - 3

PARA 'FER1DAS:
E C Z E M, AS;

,
"

I N F L AMAÇO E '5,
C () ;C' E'I R A'oS

,
'

. �. � �.: ."'
. .:'

.

�'
F 'R "I E' J R A

ESPINHAS, E

EDUARDO GOMES
Promete ..olabor..r com
05 dlv.r�b.a8 dali E8"
"Derdes Dem"cl'úticel'

«Não me surpreendem a vígilancia e a fidelida
de .das Esquerdas Democráticas á causa da redenção
nacional. E o Brasil confia na eficácia do seu

_ côncur-,
so para restaurar os principias da moral republicana B

empreender a .ordem de reconstrueão. social, que é o-

. traço culminante da cultuma modera». (Mensagem .dirt
gida pelo Brigadeiro Eduardo Gomes aos divorcistas
das .Esquerdas .Democrátícas de São Paulo, em 27-10-945)•.

EURIC'O 'DUTRA'
r

ProlD�te defender a' fa-
mllla eoo'r. o divórf!io

, <Defesa da instituição da família constituída
pelo casamento índíssoluvel e organizada segundo os

moldes tradicionais de nossa legislação e de acôrdo com

a nossa formação religiosa». (Postulado do capítulo da

«organização da familia' do �artido Social Democrãtíco).
\

Os udenistas cariocas nem
a polic'ia respeitam...
'RIO 29 (Agenda Argus) - Diversos automóveis lo

tados de pa'rtidários cl� U.· D. 'N. 'passar�n:- nas pro:x:im�clades:
do Bar Bolero á Avenida Atlantica, decididos a pintar na

muro ali exist�nte inscrições desairosas contra um candida�o
á presidencia da República. Avisado pelo telefone, o con:issa'
rio Helmuro Murtinho compareceu ao local; procurando ll1�pe·
dir que levassem' a efeito a pintura do muro. Nesse moinentll
cheaa outro automóvel trazendo muitos udenistas que passa'"" .

ram a insistir nos seus propósitos. ,

I
Em' dado .momento passaram os udenistas 3 agre�ll'

o policia],' que ficou ferido no' rosto. A polícia instaurou ln,
quérito a respeito. "

,

Aplausos á Churchill
, LONDRES, 29 (R) - A elaborista br itanira: aplaudi'

Mister Churchill, por ter tomado a defesa contra os atílques
feitos aos socialistas.

Gréve de operarlos
NOVA. IORQUE,' �9 (13) � O g{)Vê!,��o está réajjzanl��

esforços para por termo a greve dos operarros da (,Gene
Motor».

Atitude respon,savel,

,
•

] rn1118O sr. dr. Rubens Ramos recebeu o seguinte te e,g c

tI
_.; CAÇADOR, 28 -'- Oomunico ao �re,s�do anllgo q�

o novo prefeito dest� munícipjoi que é partldarIO. da U. ��oia?aba de mandar retIrar.do salão no�r� da Pref�ltura >o'aS
cipal os retratos dos emmente� l�rasll�lros, Getulio Vale

J'
Nerêu Ramos. Esse ato mesquinho esta causando graDd�er81volta da populaeão., Já dei ciencia ao sr. Interventor Fc fi
Com Gaspar Dutra e Nerêu Ramos para a 'frente, que a

tól;ia é' certa. (a) ORLANDO 1vU;UEIROS. _ ___./,
'

tt:B .. reate é liUe n.elo .....
X .. P.

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense




